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OPIS TECHNICZNY

1.DANE OGOLNE

Podstawa opracowania projektu budowlanego budynkéw zajezdni
autobusowej przy ul. Karsiborskiej w Swinouj$ciu na dziatkach 208/12;
348/1 z obrebu nr 10 jest :

- Projekt architektoniczny opracowany przez Biuro Architektoniczne
Metropolis pod kierownictwem mgr inz. arch. Remigiusza Smolika w
pazdzierniku i listopadzie 2008 roku.

- Dokumentacja Geotechniczna z badan podloza gruntowego wraz z
okres$leniem warunkéw wodnych pod projekt posadowienia obiektow
bazy autobusowej wraz z infrastruktura przy ul. Karsiborskiej w
Swinoujsciu sporzadzona w lipcu 2008 roku oraz aneks w pazdzierniku
2008 przez mgr Mari¢ Wdowiak.

1.1. Zakres opracowania

Opracowanie w swoim zakresie obejmuje projekt budowlany budynku
gtownego oraz wiaty branza konstrukcje.

Cze¢s$¢ konstrukeyjng opracowano w zakresie wymaganym przepisami
Prawa Budowlanego dla uzyskania pozwolenia na budoweg. Jest
jednoczeSnie podstawa do opracowania projektu wykonawczego
niezbednego do prowadzenia robét budowlanych.

Konstrukcj¢ zaprojektowano wedlug metody stanéw granicznych
nos$nosci i uzytkowania w oparciu o normy:

PN-82/B-02000 — Obciazenia  budowli. Zasady ustalania
wartosci.

PN-82/B-02001 — Obciazenia budowli. Obcigzenia stale

PN-82/B-02003 — Obcigzenia budowli. Obcigzenia zmienne
technologiczne. Podstawowe obcigzenia
technologiczne i montazowe.

PN-82/B-02004 ~ Obcigzenia budowli. Obcigzenia zmienne
technologiczne. Obciazenia pojazdami.

PN-82/B-02010 — Obciazenia w obliczenia statycznych.
Obcigzenie $niegiem

PN-82/B-02011 — Obcigzenia w obliczenia statycznych.
Obciazenie wiatrem

PN-81/B-03020 — Posadowienie bezposrednie budowli.
Obliczenia statyczne i projektowanie

PN-90/B-03200 — Konstrukcje stalowe. Obliczenia statyczne
i projektowanie

PN-B-03264.2002 — Konstrukcje betonowe, zelbetowe sprezone.
Obliczenia statyczne i projektowanie

PN -B-03150;81/B-03150 - Konstrukcje drewniane. Obliczenia

statyczne 1 projektowanie

1.2. Zalozenia projektowe:
- roboty budowlano — konstrukcyjne prowadzone beda zgodnie
z normami 1 warunkami technicznymi obowigzujacymi na terenie
Polski
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- zastosowane materialy, wyroby beda posiadaly atesty,
Swiadectwa jakosci i certyfikaty o zgodnos$ci z polskimi
przepisami pod wzgledem technicznym, p.poz., 1 trwalosci
budowli;

- istniejace fragmenty obiektow  budowlanych, szczatki
materialow budowlanych 1 gruzu =zalegajacych w strefie
posadowienia obiektéw zostang rozebrane i usuniete wraz z ich
fundamentami oraz wszelkimi pozostawionymi instalacjami

- zostanie dokonany komisyjny odbiér podloza gruntowego
w poziomie posadowienia nowoprojektowanych fundamentow

- prace budowlane begda wykonywane w oparciu o projekt
wykonawczy 1 uwagi zawarte w dokumentacji geologicznej.

1.3. TECHNOLOGIA REALIZACJI

Ze wzgledu na charakter obiektow budynki zaprojektowano w
technologii tradycyjnej.

° Uktad konstrukcyjny obiektow jest mieszany.

. Fundamenty stanowia zelbetowe tawy oraz stopy fundamentowe
posadowione w sposob bezposredni.

J Sciany fundamentowe zelbetowe wylewane.

. Nowoprojektowane $ciany nadziemia murowane oraz w
czesciach zelbetowe, wylewane.

. Nowoprojektowane stropy przewidziano jako zelbetowe, pot-

monolityczne typu FILIGRAN, wylewane nadbetonem na
miejscu budowy czg¢sciowo wylewane w calo$ci betonem na
miejscu budowy.

° Stropodach czg¢sciowo zaprojektowano jako lekki na blachach
“trapezowych konstrukcyjnych, czg¢sciowo jako zelbetowe, pot-
monolityczne typu FILIGRAN, wylewane nadbetonem na
miejscu budowy.

1.4. KATEGORIA GEOTECHNICZNA BUDYNKU

Podloze pod nowoprojektowanymi fundamentami buduja piaski drobne z
domieszkami humusu, luzne 1 luzne zblizone do
Sredniozageszczonych stanowiace warstwe¢ nos$na (grunty I
warstwy geotechnicznej). W/w piaski cze¢sciowo przechodza w
piaski drobne Sredniozageszczone ,czyste” (grunty II warstwy
geotechnicznej). Do obliczen statycznych przyjeto piaski
drobne, luzne o charakterystycznej warto$ci  stopnia
zaggszezenia I = 0,30~0,35.

Sa to grunty nosne, buduja strop gruntéw no$nych pod nasypami
humusowymi, wysypiskiem budowlanym oraz warstwami osadéow
posciekowych, dochodzacych do gigbokosci 0,5~2,7m p.p.t. tj.
+4,95~4,50m.n.p.m. W zwiazku z dziatalno$cig antropogeniczna
lokalne zaleganie nasypdéw moze mie¢ zmienny charakter.

Piaski drobne stanowia nos$ne grunty I warstwy o
nastepujacych parametrach charakterystycznych przyjetych do
obliczen:



P

- Kat tarcia wewngtrznego ¢, =29st; - Stopien zageszczenia Ip
=0,30; - Gestosé objetosciowa v =1,70; spdjnos¢ Cu= 0

o Wedlug kryteriow okreslonych w rozporzadzeniu MSWiA z dnia 24
wrzesnia 1998 r. w sprawie ustalania geotechnicznych warunkow
posadowienia obiektow budowlanych (Dz. U. Nr 126, poz. 839) i
dokumentacja geotechniczna projektowane budynki naleza do
pierwszej kategorii geotechnicznej, a warunki gruntowe w
podtozu badanego terenu sg proste.

¢ Posadowienie budynku ze wzgledu na zalegajgce nasypy i wysypiska
budowlane zaprojektowano na glt¢bokosci +4,50m n.p.m. a zatem
powyzej zwierciadta wody gruntowej. Woda gruntowa wystepuje
na poziomie ok. +~1,55 m n.p.m. Nie ma wplywu na
posadowienie planowanej inwestycji.

2. OPIS ELEMENTOW KONSTRUKCIJI

2.1. FUNDAMENTY

Posadowienie budynkéw zaprojektowano na zelbetowych tawach i
stopach fundamentowych, wylewanych z betonu B25, zbrojonych stala
St0S 1 34GS. Poziom posadowienia obu budynkéw przyjeto na podstawie
badan opracowanych w Dokumentacji geotechnicznej wykonanej przez
mgr Mari¢ Wdowiak w lipcu 1 pazdzierniku 2008 roku. Poziom
posadowienia wynosi +4,5m.n.p.m. Lawy zaprojektowano o wysokos$ci
30cm i zmiennych szerokos$ciach wg rys. K-1 oraz K-4 (wiata). W osiach
taw nalezy wykonac¢ wieniec z pretéw 412 ze stali 34GS, strzemiona &
6 ze stali StOS co 30cm. Prety podtuzne taw nalezy taczyé na zaktad min.
45cm. Zbrojenie poprzecznych law nalezy zaginaé w tawy podluzne na
dlugos¢ 70cm. Diugosci pretéw dostosowaé do wymiardw rzeczywistych
na budowie. Przy wykonywaniu fundamentu nalezy zwrdci¢ szczegblna
uwage aby zostal wykonany na gruncie rodzimym. Lawy konstruowac i
wylewa¢ po wykonaniu podktadu z chudego betonu B10 o grubosci
10cm. Sciany fundamentowe zaprojektowano jako monolityczne
zelbetowe wylewane na miejscu budowy. Sciany zbrojone obustronnie
pretami pionowymi & 10 ze stali St0S co 15¢m i pretami poziomymi &
8 ze stali St0OS co 25c¢m. Prety poziome $cian nalezy taczyé na zaktad
min. 45cm. Zbrojenie poprzecznych $cian nalezy zagina¢ w S$ciany
podiuzne na dtugos¢ 70cm. Nalezy pamietaé aby przed zabetonowaniem
taw umiejscowi¢ prety pionowe zbrojenia $cian.

UWAGA: WYKOPY WYKONAC W OKRESIE SUCHYM. DNO WYKOPU
CHRONIC PRZED WODAMI OPADOWYMI PRZEZ WYKONANIE
SPADKOW DLA UMOZLIWIENIA ODWODNIENIA. SCIANY WYKOPU
ZABEZPIECZYC PRZED OSUNIECIEM [ OPADAMI
ATMOSFERYCZNYMI.
Jezeli po wykonaniu wykopu pod fundament stwierdzi si¢ w wykopie
grunt nienos$ny (pozostato$ci po osadach poscielowych) lub rozluZniony
to nalezy grunt nieno$ny usunaé i =zastapi¢ piaskiem drobnym lub
pospdtka zageszczana warstwowo do poziomu zage¢szcezenia 1d=0,5 lub
stabilizowaé zwirem lub pospotka (ttuczniem) i cementem w iloSci co
najmniej 100 kg/m®. Wszelkie elementy budowlane (gruz i materiaty
budowlane) pozostajace w strefie posadowienia obiektow nalezy
bezwzglednie usunacd.
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Ewentualnie przegigbiony wykop nalezy wypelni¢ chudym betonem lub
podsypka piaszczysto-zwirowgq stabilizowang cementem.

W przypadku wystepowania wody opadowej w wykopie nalezy
wykonaé podsypkg piaskowa stabilizowang cementem w iloSci co
najmniej 100 kg/m”.

2.2. SCIANY
Sciany fundamentowe:

- Warstwy  konstrukcyjne $§cian  zewnetrznych i wewnetrznych
zaprojektowano jako zelbetowe wylewane na miejscu budowy z betonu
B25. Sciany zbrojone obustronnie pretami pionowymi & 10 ze stali St0OS
co 15cm i pretami poziomymi & 8 ze stali St0OS co 25¢m.

Uktad warstw $ciennych wedlug opracowania architektonicznego.

Izolacje przeciwwilgociowa wykonaé¢ wg przekrojow architektonicznych.

Sciany  konstrukcyjne kondygnacji nadziemnych zewnetrznych i
wewnetrznych:

- Sciany poziomu parteru wewnetrzne i zewnetrzne o grubosci 25cm
zaprojektowano jako murowane z cegiet typu SILKA klasy KL15 na
zaprawie cementowo-wapiennej M5.

- Sciany poziomu pierwszego pietra wewnetrzne i zewnetrzne o grubosci
25cm zaprojektowano jako murowane z cegiet typu SILKA klasy KL10
na zaprawie cementowo-wapiennej M3.

- Warstwy konstrukcyjne $cian zewngtrznych i wewnetrznych wspornika
biura zaprojektowano jako zelbetowe wylewane na miejscu budowy z
betonu B25. Sciany zbrojone obustronnie pretami ze stali 34GS i St0S.

Sciany dziatowe:

- $ciany dzialowe poziomu parteru o grubosci 15, 12c¢m zaprojektowano
jako murowane z pustakow ceramicznych lub cegiet typu SILKA klasy
KL10 na =zaprawie cementowo-wapiennej M3. (dopuszcza sie
wykonanie $cian jako lekkie w technologii GK).

- $ciany dziatowe poziomu pigtra o grubosci 15, 12¢m zaprojektowano
Jjako murowane z bloczkéw gazobetonowych odmiany 600 na zaprawie
cementowo-wapiennej M3. (dopuszcza si¢ wykonanie $cian jako lekkie
w technologii GK).

- cze¢$¢ $cian dziatowych zaprojektowano jako lekkie w technologii GK.

Uktad warstw Sciennych wedtug opracowania architektonicznego.

2.3. STROPY MIEDZYPIETROWE

Konstrukcje stropéw migdzypigtrowych zaprojektowano jako plyty
zelbetowe, pot-monolityczne ,,FILIGRAN” wylewane na miejscu budowy
warstwy nadbetonu zaprojektowano z betonu B25, grubos$¢ konstrukcji
stropéw wynosi 12cm, 15cm 1 20cm. Plyty stropéw zaprojektowano jako
wieloprzgstowe plyty zbrojone pretami ze stali 34GS 1 St0S. Plyty
stropowe oparte sg na Scianach poprzez wiefice zelbetowe oraz podciagi
zelbetowe wylane cz¢Sciowo w grubosci stropu tacznie z plytami
stropowymi. Ptyty wspornikéw zaprojektowano jako zelbetowe wylewane
w cato$ci z betonu B25 na miejscu budowy wraz z nadbetonem stropow
LFILIGRAN” zbrojone stalg 34GS i St0S.

UWAGA:

OTWORY NA INSTALACJE WG RYS. ARCHITEKTONICZNYCH i
INSTALACYINYCH.



2.4. PODCIAGI I NADPROZA

W stropach zaprojektowano podciagi wylewane, zelbetowe tacznie z
ptytami stropowymi z betonu klasy B25 zbrojone pretami ze stali 34GS
oraz strzemionami ze stali St0S. Rozmieszczenie podciggéw
przedstawiono na rys. K-2; K-3 oraz K-5.

Konstrukcje stropodachu ,lekkiego” zaprojektowano na dzwigarach
drewnianych Dzl1, Bz2 i Dz3 z drewna klejonego GL24 i GL30 patrz rys.
K-3 oraz K-5.

Nad otworami okiennymi i drzwiowymi w $cianach murowanych
konstrukcyjnych zaprojektowano nadproza z elementdéw
prefabrykowanych zelbetowych typu L19 oraz wylewane zelbetowe z
betonu klasy B25, zbrojone pretami ze stali 34GS i strzemionami ze stali
St0S. Rozmieszczenie nadprozy przedstawiono na rys. K-2; K-3; i K-5.

2.5. WIENCE

W  poziomie stopéw kazdej kondygnacji zaprojektowano wienAce
zelbetowe w murowanych s$cianach o wymiarze przekroju 25x25c¢m
wylewane z betonu B25, zbrojone pretami podtuznymi 4012 ze stali
34GS, oraz strzemionami & 6 ze stali StOS co 30cm. Prety podluzne
taczy¢ na zaklad minimum 60cm. Prety z wieficdw poprzecznych zaginad
w wiencach podtuznych na dlugo$é minimum 70cm. W $cianach o
wysokosci powyzej 6,0m zaprojektowano wience zelbetowe w polowie
wysokosdci S$cian j.w. Posrednie wylewane wience lacza zelbetowe
usztywniajace pionowe stupki $cian o przekroju 25x25cm w rozstawach
osiowych co ok. 5,0m na dlugosci $ciany, zbrojone jak wience.

2.6. SCHODY

Klatki schodowe wewnetrzne stanowia Dbiegi schodowe plytowe
wylewane tgcznie ze spocznikami na miejscu budowy z betonu B25,
zbrojone stala 34GS 1 St0S grubosci 12cm. Plyty biegéw oparto na
belkach ukrytych spocznikéw oraz S$cianach konstrukcyjnych. Belki
spocznikdéw oparto na poprzecznych konstrukcyjnych $cianach klatki
schodowej patrz rys. K-2; K-3.

2.7. SLUPY

W  pomieszczeniach hal oraz wiaty w poziomie nadziemia
zaprojektowano konstrukcyjne shupy zelbetowe wylewane z betonu klasy
B25 zbrojone pretami ze stali 34GS oraz strzemionami ze stali St0S.
Stupy przenosza obcigzenia z dzwigaréow drewnianych i nadprozy
dodatkowo  usztywniajac  $ciany  hal. Rozmieszczenie  stupdw
przedstawiono na rys. K-2; K-3 oraz K-5.

2.8. STROPODACH

Konstrukcj¢ stropodachu zaprojektowano w czesci jako plyty zelbetowe,
p6t-monolityczne ,,FILIGRAN” wylewane na miejscu budowy warstwy
nadbetonu zaprojektowano z betonu B25, grubos$é¢ konstrukcji stropoéw
wynosi 12 1 15cm. Plyty stropoéw zaprojektowano jako wieloprzestowe
plyty zbrojone pretami ze stali 34GS i St0S. Ptyty stropowe oparte sg na
Scianach poprzez wience zelbetowe oraz podciagi zelbetowe w grubosci
stropu wylewane tgcznie z ptytami stropowymi.

Cze¢s$¢ stropodachu zaprojektowano jako lekki, ktorego konstrukcje
stanowi blacha trapezowa Pruszynski T92 grubosci 1,00mm w ukladzie
wieloprzestowym.

F b 3
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Dopuszcza si¢ zastosowanie blachy trapezowej innych firm o
analogicznych wtasciwosciach fizyko-mechanicznych.

3.0. ZABEZPIECZENIA

3.1. Elementy zelbetowe wykonane tradycyjnie zabezpieczone przed
korozja i P. POZ. przez przyjecie otulin o grubosciach okreslonych
norma.

3.2. Stalowe elementy konstrukcji zabezpieczone przed korozja
powlokami malarskimi.

3.3. Przewody instalacyjne, elementy $lusarki, elementy belek stalowych
zabezpieczone antykorozyjnie przez powloki malarskie.

4.0. UWAGI KONCOWE
4.1. Wszelki uzupetnienia i zmiany nalezy moga by¢ dokonane jedynie w
ramach nadzoru autorskiego.

Opracowat: ,
mgr inz. Marcin Kubiczak



1.0.

2.0.

OBLICZENIA STATYCZNE

Zalozenia przyjete w obliczeniach

Obliczenia statyczne zostaly wykonane na podstawie i zgodnie z

nastepujacymi Polskimi Normami:

e Obcigzenia budowli PN - 82/B-02000
PN - 82/B-02001
PN - 82/B-02003

Obciazenia $niegiem PN - 80/B-02011

Obciazenia wiatrem PN - 77/B-02011

Posadowienie bezposrednie budowli.

Obliczenia statyczne i projektowanie PN 81/B-03020
e Konstrukcje betonowe, zelbetowe i sprezone.
e Obliczenia statyczne i projektowanie PN — B-03264:2002

e Konstrukcje drewniane PN -B-03150;81/B-03150;
o Konstrukcje murowe niezbrojone. Obliczenia statyczne i

projektowanie PN-B-03002:1999
Lokalizacja

e Il strefa $niegowa Q, = 0,9 kN/m*
e [IIA strefa wiatrowa qx = 0,450 kPa



Szczecin 2008-11-24

Pracownia Projektowa

mgr inz. Marcin Kubiczak

ZAJEZDNIA AUTOBUSOWA W SWINOUJSCIU
WRAZ Z INFRASTRUKTURA PRZY ul. KARSIBORSKIEJ

1

1 .Zebranie obcigzen .

1,1 .Stropodach lekki

Rodzaj obcigzenia et [KN/M?] vf o1 [KN/M?]
1. Papa wierzchnia 0,06 1,20 0,07
2. Papa podktadowa 0,05 1,20 0,06
3. Wetna mineralna 25,0 0,18 1,20 0,21
4. Folia PCV 0,02 1,20 0,02
5. Blacha trapezowa 0,135 0,12 1,10 0,13
6. Strop podwieszony 1,3 0,15 1,20 0,18
Obc. state 0,57 1,18 0,67
Obc. Zmienne (uzytkowe) 0,50 1,40 0,70
Obc. catkowite 1,07 1,28 1,37
Obcigzenia sniegiem:
* Obciazenie Sniegiem q2 :
* Kat nachylenia potaci dachowej o= 2 [°]
- wspotczynnik ksztattu dachu ¢1 = 0,800
Rodzaj obcigzenia ez [KN/M?] i oz [KN/M?]
Obciazenie char. Qk = 0.9 kN/m?
Sk=Qk*cl1= 0,72 1,50 1,08
0,72 1,50 1,08
| Obc. Catkowite (Snieg i state) 1,79 1,37 245 |
1,2 .Strop nad parterem budynku biurowego
Rodzaj obcigzenia Ut [kN/mz] vf Uo1 [kN/mZ]
1.Gres 1,0 0,21 1,20 0,25
2. Beton dociskowy 5,5 1,27 1,30 1,64
3. Styropian 3,0 0,02 1,20 0,03
4 Folia PE 0,02 1,20 0,02
5.Strop zelbetowy 15,0 3,60 1,30 4,68
6.0bcigzenie od Scianek dziatowych 1,25 1,40 1,75
7.Tynk gipsowy 1,0 0,12 1,30 0,16
Obc. state 6,49 1,32 8,53
Obc. Zmienne (uzytkowe) 2,00 1,40 2,80
Obc. catkowite 8,49 1,34 11,33

i



Szczecin 2008-11-24

Pracownia Projektowa ZAJEZDNIA AUTOBUSOWA W SWINOUJSCIU
morinz. Marcin Kublezak WRAZ Z INFRASTRUKTURA PRZY ul. KARSIBORSKIEJ
1,3 .Stropodach ciezki
Rodzaj obcigzenia et [KN/M?] vf o1 [KN/M?]
1. Papa wierzchnia 0,06 1,20 0,07
2. Papa podktadowa 0,05 1,20 0,06
3. Wetna mineralna 25,0 0,18 1,20 0,21
4. Folia PCV 0,02 1,20 0,02
5.Strop Zelbetowy 12,0 2,88 1,30 3,74
6.Tynk gipsowy 1,0 0,12 1,30 0,16
Obc. state 3,30 1,29 4,26
Obc. Zmienne (uzytkowe) 0,50 1,40 0,70
Obc. catkowite 3,80 1,31 4 96

Obcigzenia $niegiem:

* Obcigzenie $niegiem g2 :

* Kat nachylenia potaci dachowej o= 2 [°]
- wspotczynnik ksztattu dachu c1 = 0,800
Rodzaj obcigzenia Ocz [KN/M?] yvf Qo2 [KN/M?]
Obcigzenie char. Qk = 0.9 kN/m?
Sk=Qk*c1= 0,72 1,50 1,08
0,72 1,50 1,08
| Obc. Catkowite ($nieg i state) I 452 | 134 | 6,04 |

1,4 .Sciana fundamentowa zewn.

Rodzaj obcigzenia dot [KN/M?]| vF | qor [KN/M?]

1. Wyprawa zewnetrzna bitumiczna 0,15 1,30 0,20

2. Styropian twardy 10,00 0,07 1,20 0,08

3. wylewana betonowa 25,0 6,00 1,10 6,60

4. Wyprawa wewnetrzna bitumiczna 0,05 1,30 0,07
Obc. state 6,27 1,11 6,94

1,5 .Sciana fundamentowa wewnetrzna.

Rodzaj obcigzenia et [KN/m?] vf ot [KN/M?]

1. Wyprawa zewnetrzna bitumiczna 0,15 1,30 0,20

3. wylewana betonowa 25,0 6,00 1,10 6,60

3. Wyprawa zewnetrzna bitumiczna 0,05 1,30 0,07
Obc. state 6,20 1,11 6,86
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Pracownia Projektowa

mgr inz. Marcin Kubiczak

ZAJEZDNIA AUTOBUSOWA W SWINOUJSCIU
WRAZ Z INFRASTRUKTURA PRZY ul. KARSIBORSKIEJ

1,6 .Sciana zewnetrzna warstwowa pietro, parter

Rodzaj obcigzenia 0ot [KN/M?] vf o1 [KN/M?]
1.Tynk strukturalny 0,75 0,14 1,30 0,19
2 Wetna mineralna 18,0 0,13 1,20 0,15
3.Cegta SILKA 2501 4,75 1,10 5,23
4.Tynk gipsowy 1,5 0,18 1,30 0,23

Obc. state 5,20 1,11 5,80
1,7 .Sciana wewnetrzna kondygnacje nadziemne.

Rodzaj obcigzenia Je1 [kN/m2] vf Jo1 [kN/m2]
1.Tynk cem-wap. 1,5 0,29 1,30 0,37
2.Cegta SILKA 25,01 475 1,10 5,23
3.Tynk cem-wap. 1,5 0,29 1,30 0,37

Obc. state 5,32 1,12 5,97
1,8 .Murowane $ciany dziatowe.

Rodzaj obcigzenia dor [KN/M?]|  of o1 [KN/M?]
1.Tynk cem-wap. 1,5 0,29 1,30 0,37
2.Cegta dziurawka 12,0 1,66 1,10 1,72
3.Tynk cem-wap. 1,5 0,29 1,30 0,37

Obc. state 2,13 1,15 2,46

1



2.1. DZWIGAR Dz1

Nazwa: dzrl.rmt
PRZEKROJ Nr: 1 Nazwa: "B 850x250"

h o X350,0
Skala 1:10
CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU: Material: 49 Drewno GL24
Gl .centr.osie bezwiadn. [cm]: Xe= 12,5 Ye= 42,5
alfa= 0,0
Momenty bezwladnosci [cméd]: Ix=1279427,1 Jy= 110677,1
Moment dewiacji [cmd]: Dxy= 0,0
Gt.momenty bezwiadn. [cmé]: Ix=1279427,1 Iy= 110677,1
Promienie bezwladnosci [cm]: ix= 24,5 iy= 7,2
Wskazniki wytrzymal. [cm3]: Wx= 30104,2 Wy= 8854, 2
Wx= -30104,2 Wy= -8854,2
Powierzchnia przek. [cm2] : F= 2125,0
Masa [kg/m] : o= 74,4
Moment bezwladn.dla zginania w ptaszcz.uki. [cm4d]: Jzg=1279427, 1
Nr. Oznaczenie Fi: Xs: Ys: Sx: Sy: F:
[deq] [cm] [cm] [cm3] [em3 [cm2]
1 B 850x250 0 0,00 0,00 0,0 0,0 2125,0
WERZLY

| 14,700

i
N 1}.'\’

H=14,700

WEZEY
Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000



OBCIAZENIA:

7,52 7,52
i 1 i
OBCIAZENTA: ([kN], [kNm] , [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tg) P2 (Td) alm]: blm]:
Grupa: A "" Zmienne vE= 1,37
1 Liniowe 0,0 7,52 7,52 0,00 14,70

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOEL. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie yd vE:
Ciezar wk. 1,10
A =" Zmienne 1 1,00 1,37
MOMENTY :

2086

TNACE:
81,3
~C
M%%M%MM
.M“”“MM_W
1 «NMM\NMNNNM\
e ——.
-81,3
SIEY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A
Pret: x/L X [m] M kNm] Q[ kN] N [kN]
1 0,00 0,000 0,0 81,3 0,0
0,50 7,350 298,6%* 0,0 0,0
1,00 14,700 0,0 -81,3 0,0

* = Warto$ci ekstremalne



REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

Wezek H[kN] VIkN] Wypadkowa [ kN] M| kNm]
1 0,0 81,3 81,3
2 0,0 81,3 81,3

Pret nr1

Zadanie: dzrl

Przekréj: 2 “B 900x200”
Wymiary przekroju:
h=900,0 mm b=200,0 mm.
Charakterystyka geometryczna przekroju: v
Jyg=1215000,0; Jzg=60000,0 cm*, A=1800,00 cm?, iy=26,0; iz=5,8 cm, Wy=27000,0;, Wz=6000,0 cm’.

Witasnosci techniczne drewna:
Przyjeto 1 klase uzytkowania konstrukcji (femperatura powietrza 20° i wilgotnosci powyzej 65% tvlko przez kilka tvgodni w
roku) oraz klase trwania obciazenia; State (wigcef niz 10 lat, np. cigzar wlasny).

Kooa= 0,60 yum=1,3

Cechy drewna: Drewno GL30.
JSmx=130,00 Sma=13,85MPa
Srox = 18,00 JSoa=831 MPa
Stoox= 0,40 S1904= 0,18 MPa
Soox=23,00 JSo0a= 10,62 MPa
JSeoox =570 Sos0d= 2,63 MPa

Jox=3,00 fva=138MPa



E g mean =-12000 MPa
E 90.mean =400 MPa
E (05 = 8000 MPa
G 1mean = 750 MPa
P« = 380 kg/m®
Sprawdzenie no$nosci preta nr 1
Sprawdzenie nosnosci przeprowadzono wg PN-B-03150:2000.

Nosno$é na zginanie:
Wyniki dla x,=7,35 m; x,=7,35 m, przy obcigZeniach ,,A”.

Dhugosé obliczeniowa dla preta swobodnie podpartego, obcigionego réwnomiernie Iub momentanti na kovicach, przy

obcigZeniu przytozonym do powierzchni gdrnej, wynost:
1 4= 1,00x14700 + 900 + 900 = 16500 mm

. lihfna | Eomean \/ 16500x900x13,85 y 12000 _ .
NV b E, \ G 3,142x200%x8000 750
Warto$¢ wspdlezynnika zwichrzenia:
dla 0,75 < dgeim < 1Ak it = 1,56 - 0,75 A o1 = 0,882
Warunek statecznosci:

Oma=M/W=298,6/27000,00 x10°=11,1 < 12,2 = 0,882x13,85 = Kot fina
Nosnos¢ dla x,~7,35 m, x;=7,35 m, przy obciazeniach ,,A”:

G c
o med _ 1L1 0p 0,0 08<1

-+ = 2
fm,y,d " fm,z,d 13>85 ’ 13,85
myd | Omzd _on 111 00

(e)
+
" fuyd  Suza 13,85 1385

Stan graniczny uzytkowania:

k =0,6<1

Wyniki dla x,=7,35 m; x,=7,35 m, przy obcigzeniach ,,A”.
Ugigcie graniczne
Unetin = { / 150 = 98,0 mm
Ugiecia od obcigzen stalych (cigzar wlasny + ,,”):
Upgin = U ginst [1 + 19,2 (LY 1+ go) = -2,9X[1 + 19,2(900,0/14700)*)(1 + 0,60) = -4,9 mm
Uy fin = thyinst (11K gep) = 0,0x(1 +0,60) = 0,0 mm
Ugiecia od obciazen zmiennych (,,A”):
Klasa trwania obcigzen zmiennych: Stake (wigcef niz 10 lat, np. cigzar wlasny).
Uoin = U ginst [1+ 19,2 (WLY(1+k gog) = -31,4%[1 + 19,2%(900,0/14700)*|(1 + 0,60) = -53,8 mm
Uy fin = tyinst (1Hh ger) = 0,0¢(1 +0,60) = 0,0 mm
Ugiecie catkowite:
Uy =49 +-53,8=587<98,0=1p.q,

I



2.2. DZWIGAR Dz2

Nazwa: dzr2.rmt
PRZEKROJ Nr: 1

Skala 1:10
CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU:

Nazwa:

| — 2 5%’;11}7‘
1

V=800,0
H=250.0

Material:

"B 800x250"

49 Drewno GL24

Gi.centr.osie bezwtadn. [cm]:

Momenty bezwiadnosci [cméd]:
Moment dewiacji [cmd]:
Gi.momenty bezwladn. [cmé4]:
Promienie bezwladnosci [cm]:

Wskazniki wytrzymat. [cm3]:
Powierzchnia przek. [cm2]:
Masa [kg/m]:

Moment bezwltadn.dla zginania w piaszcz.uki.

Jx=1066666,7

Ix=1066666,7
ix= 23,1
W= 26666,7
W= -26666,7

Ye= 40,0
alfa= 0,0
Jy= 104166,7
Dxy= 0,0
Iy= 1041e6,7
iy= 7.2

m= 70,0
Jzg=1066666,7

[cmd]:
Ys: Sx
[cm] [cm3]
0,00 0,0

Nr. Oznaczenie Fi:
[deg]
1 B 800x250 Q
WEZLY

13,800

“"'7I§°h)

H=13,800



Nr X [m]: Y [m]
1 0,000 0,000
2 13,800 0,000
OBCIAZENIA:
7,52 7,52
i 1 “é;_
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj: Kat P1(Tg) P2 (Td) alm]: bm]:
Grupa: A "7 Zmienne vE= 1,37
1 Liniowe 0,0 7,52 7,52 0,00 13,80

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: wd yE
Ciezar wi. 1,10
A -"" Zmienne 1 1,00 1,37
MOMENTY:

=T 1 = {

A, e o

N\KM- MM»WM e

2638

TNACE:
76,4
M”““%-m.m
3 2
S—
~76,4
SIEY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: CieZzar wi.+A
Pret x/L x[m] M[KkNm] : Q[ kN] N[kN]
1 0,00 0,000 0,0 76,4 0,0
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* = Wartosci ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Cigzar wi.+A

Wezel HIKkN] VIKkN] Wypadkowa [kN] : M[ kNm]
1 0,0 76,4 76,4
2 0,0 76,4 76,4

Pret nr1

Zadanie: dzr2

76,4

iy 263,86

Przekrodj: 1 “B 800x250”
Wymiary przekroju:
h=800,0 mm b=250,0 mm.
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Jyg=10666606,7, Jzg=104166,7 em* A=2000,00 cm?; 1y=23,1; iz=7,2 cm, Wy=26666,7, Wz=8333,3 cm®.
Wiasnos$ci techniczne drewna:

Przyjeto 1 klase uzytkowania konstrukeji (temperatura powietrza 20° i wilgotnosci powyzej 65% tylko przez kilka tygodni w
roku) oraz klase trwania obciazenia: Stale (wiecej niz 10 lat, np. ciezar wlasny).

Konoa= 0,60 rm=1,3
Cechy drewna: Drewno GL24.

Sy =24,00 Sfima=11,08 MPa

Srox=14,00 S04 = 6,46 MPa



Seoox = 0,40 Srooa= 0,18 MPa
Soox=21,00 Sena= 9,69 MPa
fo,90,k = 5,30 fc,QO,d = 2,45 MPa
Sex=2,50 fva= 1,15 MPa

E mean = 11000 MPa
E 90 mean = 370 MPa
E 05 = 7400 MPa
G mean = 690 MPa
P = 350 kg/m®
Sprawdzenie nosnoéci preta nr 1
Sprawdzenie no$nosci przeprowadzono wg PN-B-03150:2000.

Nosno$é na zginanie:
Wyniki dla x,=6,90 m; xy=6,90 m, przy obciazeniach ,,A”.
Diugosé obliczeniowa dla preta swobodnie podpartego, obcigionego réwnomiernie lub momentami na koricach, przy
obcigzeniu przylozonym do powierzchni gérnej, wynosi:
14=1,00x13800 + 800 + 800 = 15400 mm

i | Eopean v 15400%800x 11,08 \4/1 1000 _
Fem = VTDE, | Goo .\ 3,142%2505x7400 V600 O
Warto$¢ wspodtczynnika zwichrzenia:
dla Agm <0,75 k=1
Warunek statecznosci:
Oma=M/W=263,6/26666,67 x10° = 9,9 < 11,1 = 1,000x11,08 = k rit fina
Nosnos¢ dla x,=6,90 m; x,=6,90 m, przy obciazeniach ,,A™

+km Gm,z,d - 9,9 +O,7>< 0,0
Snza Smza 11,08 11,08

c;m,y,d

=09<1

(o} (o)
k m,y,d+ m,z,d :O % 9,9 + 0,0 ‘0,6<1

" fm,y,d fm,z,d ’ 11,08 11’08 -

Stan graniczny uzytkowania:

Wyniki dla x,=6,90 m; %,=6,90 m, przy obcigzeniach ,,A”.
Ugiecie graniczne
U netsin = [/ 150 = 92,0 mm
Ugiecia od obciazen statych (ciezar wlasny +,,”):
U fin = tzinst [1F 19,2 (WL J(1+k o) = -2,8%[1 + 19,2%(800,0/13800)*(1 + 0,60) = -4,8 mm
Uy sin = Uyinst (1HK ger) = 0,0%(1 + 0,60) = 0,0 mm
Ugiecia od obcigzen zmiennych (,,A”):
Klasa trwania obciazen zmiennych: State (wiecef niz 10 lat, np. ciezar wlasny).
U in = Uzinst [1+ 19,2 (LY Y14k o) = -30,3%[1 + 19,2%(800,0/13800)%)(1 + 0,60) = -51,5 mm
Uyfin = Uyt (1K ger) = 0,0x(1 + 0,60) = 0,0 mm
Ugiecie catkowite: ,
Uppn = -4,8 +-51,5=56,3 <92,0 = 1 o iy

11



2.3. DZWIGAR Dz3

Nazwa: dzr3.rmt
PRZEKROJ Nr: 1 Nazwa: "B 800x250"

B XB00,0

| oy L vesono
{“““”ano"”"“i H=250.0
Skala 1:10
CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU: Material: 50 Drewno GL30
Gl.centr.osie bezwladn.[cm]: Xc= 12,5 Ye= 40,0
alfa= 0,0
Momenty bezwitadnosci [cmé]: Ix=1066666,7 Jy= 104166,7
Moment dewiacji [cm4]: Dxy= 0,0
Gt .momenty bezwladn. [cmd]: Ix=1066666,7 Iy= 104166,7
Promienie bezwladnosci [cm]: ix= 23,1 iy= 7,2
Wskazniki wytrzymat. [cm3]: Wx= 26666,7 Wy= 8333,3
Wx= —-26666,7 Wy= -8333,3
Powierzchnia przek. [cm2] : F= 2000,0
Masa [kg/m]: m= 76,0
Moment bezwiadn.dla zginania w ptaszcz.ukl. [cm4]: Jzg=1066666,7
Nr. Oznaczenie Fi: Xs: Ys: Sx: Sy: F:
[deg] [cm] [em] [cm3] [em3] [cm2]
1 B 800x250 0 0,00 0,00 0,0 0,0 2000,0
WEZEY
2 2
! |
‘ 15,800 ;

H=15,600



Py

WEZEY
Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000
2 15, 600 0,000
OBCIAZENIA:
752 7,52
g 1 i
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm] , [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tqg) P2 (Td) alm]: bm]
Grupa: A "" Zmienne vE= 1,37
1 Liniowe 0,0 7,52 7,52 0,00 15, 60

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPO%. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie yd vE
Ciezar wk. 1,10
A -"" Zmienne 1 1,00 1,37
MOMENTY:

M‘“"‘"“MN,, MWWYMMWMWWMM,W»N
338,8
TNACE:
869
m""“’%uw
4444444 —
.
1 s
.nmwwhm%
-86,9
SIZY PRZEKROJOWE : T.I rzedu
Obciagzenia obl.: Ciezar wi.+A
Pret x/L X [m] M[kNm] Q[ kN} N[kN]

13
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* = Wartoscli ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

Wezek: HIkN] VIkN] Wypadkowa[kN]: M[KNm] :
1 0,0 86,9 86,9
2 0,0 86,9 86,9

Pret nr 1

Zadanie: dzr3

- -86,9

Przekroj: 1 “B 800x250”
Wymiary przekroju:
1h=800,0 mm b=250,0 mm.
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Jyg=10066666,7, Jzg=104166,7 cm* A=2000,00 cm?; iy=23,1; iz=7,2 cm; Wy=26666,7, Wz=8333,3 cm’,

Wrtasnoéci techniczne drewna:
Przyjeto 1 klasg uzytkowania konstrukcji (femperatura powietrza 20° i wilgotnosci powyzej 65% tylko przez kilka tygodni w
rokn) oraz klasg trwania obciazenia: Stabe (wigcej niz 10 lat, np. cigzar wlasny).

Kmod = 0360 M =1,3
Cechy drewna: Drewno GL30.
Sy =30,00 Sma= 13,85 MPa

fLO,k = 18,00 ft,O,d = 8,31 MPa

~—



Seoox = 0,40 Si004=0,18 MPa
Sopx=23,00 Sooa= 10,62 MPa
Sooox = 5,70 Ses0a= 2,63 MPa
JSox=3,00 Sva= 1,38 MPa

E gmean = 12000 MPa
E oomean =400 MPa
E 0,05 = 8000 MPa
G 1ean = 750 MPa
p = 380 kg/m’
Sprawdzenie no$nosci preta nr 1
Sprawdzenie no$nosei przeprowadzono wg PN-B-03150:2000.
Nos$nos$é na zginanie:
Wyniki dla x,=7,80 m; x,=7,80 m, przy obciazeniach ,,A”.

Dlugos¢ obliczeniowa dla preta swobodnie podpartego, obcigionego rownomiernie lub momentami na kovicach, przy

obciazeniu przytozonym do powierzchni gornej, wynosi:
{4=1,00x15600 + 800 + 800 = 17200 mm

lhfmd E o \/17ZOOXSOO><13,85 ylzooo
Arelm = 2 X = 0,697
’ b°E, N Gom 3,142%250%x8000 750
Warto$¢ wspotczynnika zwichizenia:
dlalrel,m_075 kc‘-jt: 1
Warunek statecznosci:

Oma =M/ W=3388/266006,67 x10° = 12,7 < 13,8 = 1,000x13,85 = Kot fma
Nosnosé dla x,=7,80 m; x,=7,80 m, przy obcigzeniach , A”

G G
m,y.d +km mz,d _ 12 7 . O,7Xﬂ 09=1
fm,y,d fm,z,d 13 85 13,85
c o
ke Tmad _g 9, 127, 00 o0

" fuvd  Suza . 13,85 13383

Stan graniczny uzytkowania:

Wyniki dla x,=7,80 m; x,=7,80 m, przy obcigzeniach ,, A”.
Ugiecie graniczne
Unetsin = 1/ 150 = 104,0 mm
Ugigcia od obciazen statych (cigzar wlasny + ,,”):
Upsin = Ugingt [1+ 19,2 (WL N1k ge) = -4,6x[1 + 19,2X(800,0/15600)*)(1 + 0,60) = -7,7 mm
Uy fin = U yinst (1 o) = 0,0%(1 + 0,60) = 0,0 mm
Ugigcia od obcigzen zmiennych (,,A™):
Klasa trwania obcigzen zmiennych: Stale (wiecej niz 10 lat, np. ciezar wiasny).
Ui = Uoinst [1 19,2 (WLY N1+ ger) = -45,3%[1 + 19,2%(800,0/15600)*(1 + 0,60) = -76,1 mm
Uy in =t yingt (1Hh o) = 0,0%(1 +0,60) = 0,0 mm
Ugigcie catkowite:
Uyfin =-7,7+-76,1 =83,8<104,0 = 1 1 5,

15



3.1. PODCIAG P1

Nazwa: pl.rmt
PRZEKROJ Nr: 1

Nazwa:

"B 300x250"

| | oo
Skala 1:5
CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU: Materiat: 35 Beton B25
Gi.centr.osie bezwltadn. [cm]: Xc= 12,5 Yc= 15,0
alfa= 0,0
Momenty bezwtadno$ci [cmd]: Jx= 56250,0 Jy= 39062,5
Moment dewiacji [cmd]: Dxy= 0,0
Gt .momenty bezwladn. [cmd]: Ix= 56250,0 Iy= 39062,5
Promienie bezwladnosci [cm]: ix= 8,7 iy= 7,2
WskaZzniki wytrzymat. [cm3]: Wx= 3750,0 Wy= 3125,0
Wx= -3750,0 Wy= -3125,0
Powierzchnia przek. [cm2]: F= 750,0
Masa [kg/m]: m= 180,0
Moment ‘bezwtadn.dla zginania w plaszcz.uki. [cm4]: Jzg= 56250,0
Nr Oznaczenie Fi Xs Ys SX: Sy: F:
[deg] [cm] [cm] [cm3] [cm3] [em2]
1 B 300x250 0 0,00 0,00 0,0 0,0 750, 0
WEZEY
b 2
| |
3 2,630 i

WEZ:Y
Nr X [m]: Y [m]
1 2,630 0,000
2 0,000 0,000

H=2 630
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OBCIAZENIA:
33,00 33,00
i 1 i
OBCIAZENIA: ([kN}, [kNm], [kKN/m])
Pret Rodzaj Kat P1(Tqg) P2 (Td) am] blm]:
Grupa: A - "" Zmienne vE= 1,00
1 Liniowe 0,0 33,00 33,00 0,00 2,63

W Y N I K T
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd vE
Ciezar wt. 1,10
A ="" Zmienne 1 1,00 1,00
MOMENTY :

M»M . P e
NMWWWW i
30,2
TNACE :
46,0
w“"‘“‘“w.‘...,,‘
""mv,.,m
"N"‘Nhh§-‘“”““Ww~»m“Nm
- 1 MNMMM
Mmm”““““-m»~\m
|
-46.0
SIZY PRZEKROJOWE : T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A
Pret x/L x[m] M[kNm] Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,0 46,0 0,0
0,50 1,315 30,2% 0,0 0,0
1,00 2,630 -0,0 -46,0 0,0

* = Wartosci ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:
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N
-

REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A

Wezel H[kN] VIkN] Wypadkowa [ kN] : M{[ kNm]
1 0,0 46,0 46,0
2 0,0 46,0 46,0

Pretnr1

Zadanie: pl

Przekréy: B 300x250
Polozenie przekroju: a=1,32 m, b=1,32 m,

212 Wymiary przekroju [em]:
_ H=30,0 S=25,0.
BETON: B25,
Wytrzymalo$¢ charakterystyczna:
Ry my; mpy mysz mypy = 18,6x1,00x1,00x1,00%1,00 = 18,6 MPa,
Wytrzymato$¢ obliczeniowa:
3000 Ry my; myz mys mys /(1 162L63)
= 14,3%1,00%1,00x1,00x1,00/(1,00x1,00x1,00) = 14,3 MPa.
Fy=750 cm®, 1,,=56250 cm, 1,,=39063 cm”
Graniczna wartos¢ wzglednej wysokosci strefy Sciskanej: &,=0,60,
~~~~~~ - STAL: 34GS, A-1I1,

i 312 5 Wytrzymalos$¢ charakterystyczna: R,=410 MPa,
! 2500 3 Wytrzymalos¢ obliczeniowa: R, m; maz myz = 350x1,00x1,00%1,00
= 350 MPa,

Zbrojenie glowne: F,+F,,=5,65 cm?, u=100 (F,+F,)/Fy =100x5,65/750=0,75 %, I,,~869 cm®, I,,=443 cm®,

Sity przekrojowe:

Obciazenia dziatajace w plaszezyZnie ukladu: A

Potozenie przekroju: a=1,32m, b=1,32 m,

Momenty zginajace: M,=-30,2 kNm, M,=0,0 kNm,
Sily poprzeczne: 0,=0,0kN, 0,=0,0 kN,
Sita osiowa: N=0,0kN, .

Zbrojenie wymagane:

2«



Polozenie przekroju: a=1,32 m, b=1,32 m,
__ Sily obliczeniowe:
N=0,0kN, Af=30,2 kNm

Wytrzymato$¢ obliczeniowa:

3n0.0 Wielkosel geometryczne: [em):
x=33 (£=0,121), F;,=83 cm?,
h=30,0, h,=274, a=2.6,

Zbrojenie wymagane (obliczone):
| F,=336cm’= (3112=339 cm?),

F = 0,00 cm”.
5“ 250,0
3.2. PODCIAG P2
Nazwa: p2.rmt
PRZEKROJ Nr: 1 Nazwa: "B 500x250"

f—

V=500,0
H=280.0

Skala 1:5
CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU: Materialt: 35 Beton B25
Gi.centr.osie bezwladn. [cm]: Xc= 12,5 Yo= 25,0
alfa= 0,0
Momenty bezwladnosci [cm4]: Jx= 260416,7 Jy= 65104,2
Moment dewiacji [cmd]: Dxy= 0,0
Gi.momenty bezwtadn. [cmd]: Ix= 260416,7 Iy= 65104,2
Promienie bezwitadnosci [cm]: ix= 14,4 iy= 7,2
Wskazniki wytrzymat. [cm3]: Wx= 10416,7 Wy= 5208, 3
Wx= -10416,7 Wy= -5208,3
Powierzchnia przek. [cm2]: F= 1250,0
Masa [kg/m] : m= 300,0
Moment bezwiadn.dla zginania w ptaszcz.uki. [cmé]: Jzg= 260416,7
Nr. -Oznaczenie Fi: Xs: Ys: Sx: Sy: F:
[deg] [cm] [cm] [cm3] [cm3] [cm2]
1 B 500x250 0 0,00 0,00 0,0 0,0 1250,0

betonu: R,=14,3 MPa, stali: R,=350 MPa = £,=0,60

19
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WEZLEY:

| 3,400 ! H=3,400

WEZEY
Nr X [m]: Y [m]
1 0,000 0,000
2 3,400 0,000
OBCIAZENIA:
59,70 59,70
27 0ON gyl
16,70, 16,70
. 1
OBCIAZENTIA: ([KN], [kNm] , [kN/m])
Pret: Rodzaj Kat P1(Tqg) P2 (Td) a[m] b[m]:
Grupa: A "" Zmienne vE= 1,00
1 Liniowe 0,0 59,70 59,70 0,00 3,40
Grupa: B "" Zmienne vE= 1,00
1 Liniowe 0,0 33,00 33,00 0,00 3,40
Grupa: € "" Zmienne vE= 1,12
1 Liniowe 0,0 16,70 16,70 0,00 3,40

W ¥ N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd vE

Ciezar wk. 1,10
A =" Zmienne 1 1,00 1,00
B ~-"" Zmienne 1 1,00 1,00
c -"" Zmienne 1 1,00 1,12

MOMENTY :



RMNxNN o
-\»\% M,..»““""M/
S —
165,7
TNACE:
195,0
““-»N%M
e,
e
—
A
e ——
MM"“M.%
-195,0
SIEY PRZEKROJOWE: T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+ABC

Pret x/L x [m] M[kNm] QI kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,0 195,0 0,0
0,50 1,700 165,7* 0,0 0,0
1,00 3,400 0,0 -195,0 0,0

* = Wartosci ekstremalne
REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+ABC

Wezek H[kN] V[ kN] Wypadkowa[kN] : M[ kNm] :
1 0,0 195,0 195,0
2 0,0 195,0 195,0

Pret nr 1

21
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Zadanie: p2
Przekréj: B 500x250
Polozenie przekroju. a=1,70 m, 5=1,70 m,
AN Wymiary przekroju [cm]:
H=50,0 S=25,0.

BETON: B25S,
Wytrzymato$é charakterystyczna:
Ry mpy mipy mpz mpg = 18,6%1,00x1,00x1,00%1,00 = 18,6 MPa,

Wytrzymalo$¢ obliczeniowa:

500,0 Ry my; myy mpz mpg /(%1 Vo2l Dig) ;
=14,3x1,00%1,00%1,00%1,00/1,00x1,00%1,00) = 14,3 MPa.

F=1250 cm®, 1,,=260417 cm”, 1,,=65104 cm*

Graniczna warto$¢ wzglednej wysokosci strefy sciskanej: &,=0,60,
STAL: 34GS, A-II1,

Wytrzymatos¢ charakterystyczna: R,;=410 MPa,

Wytrzymato$é obliczeniowa: R, m,; m,; mgz = 350%1,00x1,00x1,00
=350 MPa,

Zbrojenie glowne: F,+F,,=16,08 cm?, =100 (F,+ F,,,)/F, =100x16,08/1250=1,29 %, I,,=7927 cm", I,,~908 cm’,

Sity przekrojowe:

Obcigzenia dzialajace w plaszczyZnie uktadu: ABC

Potozenie przekroju: a=1,70 m, b=1,70 m,

Momenty zginajace: M,=-165,7 kNm, M,=0,0 kKNm,
Sity poprzeczne: 0,=0,0kN, 0,=0,0 kN,
Sita osiowa: N=0,0kN, .

Zbrojenie wymagane:

Polozenie przekroju: a=1,70 m, b=1,70 m,
Sily obliczeniowe:

N=0,0kN, M=165,7kNm

Wiytrzymatos¢ obliczeniowa:
betonu: Ry=14,3 MPa, stali: R,=350 MPa = £,=0,60

500.0 Wielko$ci geometryczne: [em]:
x=112 (£=0,238), Fp.=281 e,
h=50,0, h,=472, a=2.8,

Zbrojenie wymagane (obliczone):
F,= 11,40 cm® = (6 216 = 12,06 cm?),

i Fo= 0,00 cm’.
L2500
3.3. PODCIAG P3
Nazwa: p3.rmt
WEZEY:
2 2 2
| 1 1
| 3,550 i 3,650 | H=7,200
WEZEY



2 3,550 0,000
3 7,200 0,000
PRETY

[ 1 [henaiiel
| | |
: 3,550 : 3,850 i
PRZEKROJE PRETOW:
X 2 S 1 2
; — m;
| | 3,650 ‘

| 3,550

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Material: Modutl E: Naprez.gr.: AlfaT:
[N/mm2 ] [N/mm2] [1/K]
35 Beton B25 29000 13,300 1,00E-05
OBCIAZENIA:
26,10 26,10 26,10
; A Fr) 5
14|Dl 475 8,470
Jg 2 A, 1 _;:_
OBCIAZENIA: ([kNT, [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj Kat P1(Tqg) P2 (Td) afm]: bm]
Grupa: A "" Zmienne yE= 1,12
1 Liniowe 0,0 21,84 21,84 0,00 3,65
2 Liniowe 0,0 21,684 21,84 0,00 3,55
Grupa: B "" Zmienne yf= 1,00
1 Liniowe 0,0 14,50 14,50 0,00 3,65
1 Liniowe 0,0 26,10 26,10 0,00 3,65
2 Liniowe 0,0 14,50 14,50 0,00 3,55
2 Liniowe 0,0 26,10 26,10 0,00 3,55

H=7,200



Grupa: C ""
1 Liniowe 0,0
2 Liniowe 0,0

Zmienne vf= 1,34
8,47 0,00 3,65
4,25 0,00 3,55

W ¥ N I K 1
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd vE
Ciezar wi. 1,10
A -"" Zmienne 1 1,00 1,12
B ~-"" Zmienne 1 1,00 1,00
c -"" Zmienne 1 1,00 1,34
MOMENTY:
-119,3 ~119,3
P S 2_ 1 —A2
Rt 74,9
TNACE:
1705
89,9 R
> - \z\\\ 1 —
M\
- -108,4
-160,5
SIZY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
ObcigZenia obl.: Ciezar wi.+ABC
Pret x/L: X[m] : M[kNm] : Q[kN} N[kN]
1 0,00 0,000 -119,3 170,5 0,0
0,62 2,267 74 ,9% -0,4 0,0
1,00 3,650 0,0 -108,4 0,0
2 0,00 0,000 -0,0 89,9 0,0
0,37 1,304 59,1% 0,3 0,0
1,00 3,550 -119,3 -160,5 0,0

REAKCJE PODPOROWE:

* = Wartosci ekstremalne

89,9

2
t

108,4

24
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REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wil.+ABC

Wezel H[kN] V{kN] Wypadkowa [ kN] M[kNm] :
1 0,0 89,9 89,9
2 0,0 331,0 331,0
3 0,0 108,14 108,4

Przekréj: B 400x250
Polozenie przekroju: a=1,83 m, b=1,82 m,
'\ Wymiary przekroju [em]:
H=40,0 S=250.

BETON: B25,
Wytrzymato$¢ charakterystyczna:
Ry mpy mpz myz3 mp, = 18,6x1,00x1,00%1,00%1,00 = 18,6 MPa,

Wytrzymalo$é obliczeniowa:

4000 Ry myy myy mys mya /(Y1 1h2l03)
= 14,3%1,00x1,00x1,00x1,00/(1,00x1,00x1,00) = 14,3 MPa.

F=1000 cnt’, 1,,=133333 cm’, 1,,~52083 cm”

Graniczna wartos¢ wzglednej wysokoscei strefy $ciskanej: £,=0,60,
ek STAL: 34GS, A-II1,

5016 Wytrzymalodé charakterystyczna: R,;=410 MPa,

| |
F——250,0— Wiytrzymalos¢ obliczeniowa: R, m,; m,; m,z = 350x1,00%1,00%1,00
= 350 MPa,

Zbrojenie glowne: F,+F,,=20,11 cm?, =100 (F,+F,)/F, =100x20,11/1000=2,01 %, I,,=5948 cm®, 1,,=946 cm?,

Sity przekrojowe:
Obcigzenia dziatajace w plaszezyZnie uktadu: ABC

Polozenie przekroju: a=1,83m, b=1,82 m,

Momenty zginajace: M,=-67,6 kKNm, M,=0,0 kNm,
Sily poprzeczne: 0,=33,5kN, 0,=0,0 kN,
Sita osiowa: N=0,0kN, .

Zbrojenie wymagane:
Polozenie przekroju: @=0,00 m, b=3,65 m,

. Sily obliczeniowe:
N=0,0kN, M=119,3kNm

Wiytrzymalo$¢ obliczeniowa:
betonu: £,=14,3 MPa, stali: R,=350 MPa = £,=0,60

ano,n  Wielkosci geometryczne: [em]:
x=10,5 (£=0,282), F,=263 cm’,
h=400, h,=372, a=28,

Zbrojenie wymagare (obliczone):
F,= 10,68 cm® = (6 816 = 12,06 cm?),
F,.= 0,00 cm®.

—250,0-——

25



3.4. PODCIAG P4
Nazwa: p4.rmt
WEZEY:
z 2
| 2,700 |
| , [ H=2,700
WRZEY
Nr X [m]: Y [m]
1 0,000 0,000
2 2,700 0,000
B PRETY
b« 1 2
. ,
| |
| 2 700 b H=2,700
PRZEKROJE PRETOW:
i
X 1 2
| _, |
| 2,700 [ H=2,700
L

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Materiatl: Modui E Naprez.gr.: AlfaT:
[N /12 ] [N/mm2 ] [1/K]
35 Beton B25 29000 13,300 1,00E~05

OBCIAZENIA:

26
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21,84 21,84
452 5S4
i 1 y 3
OBCIAZENIA: (LkN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tg) P2 (Td) afm]: b[m]
Grupa: A "V Zmienne vE= 1,34
1 Liniowe 0,0 4,52 9,94 0,00 2,70
Grupa: C "" Zmienne vEf= 1,12
1 Liniowe 0,0 21,84 21,84 0,00 2,70

W ¥ N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOZ. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd vE

Ciezar wk. 1,10
A ="M Zmienne 1 1,00 1,34
c -"" Zmienne 1 1,00 1,12
MOMENTY:

e — o
33,5
TNACE:
48,0
S
R
1 o
«»NNMNNMNNMNNNM
-51,3
SIEY PRZEKROJOWE : T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+AC
Pret x/L % [m] M[ kNm] Q[ kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,0 48,0 0,0
0,51 1,371 33,5%* 0,0 0,0
1,00 2,700 0,0 -51,3 0,0

* = Wartosci ekstremalne

27
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REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wt.+AC
Wezek: H[kN] V[kN] Wypadkowa [ kN] : M[ kNm]
1 0,0 48,0 48,0
2 0,0 51,3 51,3
PRZEKROJ Nr: 1 Nazwa: "B 400x250"
Y

e = X400.0
=2 [ =i
Skala 1:5
CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU: Material: 35 Beton B25
Gl .centr.osie bezwtadn. [cm]: Xc= 12,5 Ye= 20,0
alfa= 0,0
Momenty bezwtadnosci [cmd]: Jx= 133333,3 Jy= 52083,3
Moment dewiacji [cmd]: Dxy= 0,0
G .momenty bezwiadn. [cmd]: Ix= 133333,3 Iy= 52083,3
Promienie bezwladnosci [cm]: ix= 11,5 iy= 7,2
Wskazniki wytrzymai. [cm3]: Wx= 6666, 7 Wy= 4166,7
Wx= -6666,7 Wy= ~4166,7
Powierzchnia przek. [cm2]: F= 1000,0
Masa [kg/m]: m= 240,0
Moment bezwiadn.dla zginania w ptaszcz.ukl. [cm4]: Jzg= 133333,3
Nr. Oznaczenie Fi: Xs: Ys: Sx: Sy: F:
[deg] [cm] [cm] [cm3] [cm3] [ecm2]
1 B 400x250 0 0,00 0,00 0,0 0,0 1000,0

28



WEZEY:

x 2
i T
| 2,700 f
WEZLY
Nr X [m]: Y [m]
1 0,000 0,000
2 2,700 0,000
OBCIAZENIA:
21,84 21,84
452 9,p4
.i; 1 y 4
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tg) P2 (Td) afm] bm]:
Grupa: A "" Zmienne vE= 1,34
1 Liniowe 0,0 4,52 9,94 0,00 2,70
Grupa: C "" Zmienne vE= 1,12
1 Liniowe 0,0 21,84 21,84 0,00 2,70

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd yE
Ciezar wt. 1,10
A -"" Zmienne 1 1,00 1,34
c -nn Zmienne 1 1,00 1,12
MOMENTY:

33,5
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TNACE:
48,0
——
h%»\\‘w\
1 \\\
51,3
SIEY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+AC
Pret X/L x [m] M [ kNm] Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,0 48,0 0,0
0,51 1,371 33,5% 0,0 0,0
1,00 2,700 0,0 -51,3 0,0

* = Wartosci ekstremalne
REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wi.+AC

Wezel H[kN] V[kN] Wypadkowa [ kN] : M[ kNm]
1 0,0 48,0 48,0
2 0,0 51,3 51,3

Pretnr1

Zadanie: p4

Przekr6j: B 400x250

Polozenie przekroju. a=1,35m, b=1,35 m,
212 Wymiary przekroju [em):
H=40,0 S=25,0.

BETON: B25,
Wytrzymalos¢ charakterystyczna:
Ry myy myz my3 mpy = 18,6%1,00%1,00%1,00%1,00 = 18,6 MPa,

Wytrzymalos¢ obliczeniowa:

Ry myy myy mys miyg /(%1 Yoallt)
= 14,3x1,00x1,00x1,00x1,00/(1,00%1,00x1,00) = 14,3 MPa.

F=1000 cm®, 1,~133333 cm’, 1,,~52083 cm*

Graniczna warto$¢ wzglednej wysokosci strefy sciskanej: £,=0,60,
STAL: 34GS, A-II1,

an12 | Wytrzymatos¢ charakterystyczna: R, =410 MPa,

250,0—— Wytrzymatosé obliczeniowa: R, m,; myz myz = 350x1,00%1,00x1,00
=350 MPa,

Zbrojenie gléwne: F,+F,,=5,65 cm?, H=100 (F+F,)/F, =100x5,65/1000=0,57 %, I,=1712 cm?, 1,,=443 em?,

400,0




T,

Sity przekrojowe:
Obcigzenia dzialajace w plaszezyZnie uktadu: AC

Polozenie przekroju: a=1,35m, b=1,35m,

Momenty zginajace: M,=-33,5 kKNm, M,=0,0 kNm,
Sity poprzeczne: 0,=0,8 kN, 0.=0,0 kN,
Sita osiowa: N=0,0 kN, .

Zbrojenie wymagane:

Polozenie przekroju: a=1,38 m, b=1,32 m,
Sily obliczeniowe:

N=0,0kN, M=33,5kNm

Wytrzymalos¢ obliczeniowa:
betonu: R;=14,3 MPa, stali: R,=350 MPa = £,=0,60

400,0 Wielkosci geometryczne: [em]:
x=2,7 (£=0,072), F3=67 cnt’,
h=40,0, h,=372, a=2.8,

Zbrojenie wymagane (obliczone):
F,=2,67cm? = (2516 = 4,02 cm?),

_ ’ F .= 0,00 co’.
LY —
4.1. SCHODY SCH1
Nazwa: SCHL.rmt
PRZEKROJ Nr: 1 Nazwa: "B 120x1000"

: V=120,0
5 )
i 1060.0 | Hst000

Skala 1:10

CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU: Materiat: 35 Beton B25
Gl.centr.osie bezwiadn.[cm]: Xe= 50,0 Ye= 6,0
alfa= 90,0
Momenty bezwiadnodci [cmd]: Jx= 14400,0 Jy=1000000,0
Moment dewiacji [cmd]: Dxy= 0,0
Gl .momenty bezwladn. [cm4d]: Ix=1000000,0 Iy= 14400,0
Promienie bezwladnosci [cm]: ix= 28,9 iy= 3,5
Wska‘niki wytrzymat. [cm3]: Wx= 20000,0 Wy= 2400,0
Wx= -20000,0 Wy= =-2400,0
Powierzchnia przek. [cm2] : F= 1200,0

Masa [kg/m] : m= 288,0



Moment bezwitadn.dla zginania w piaszcz.ukl. [cm4]: Jzg= 14400,0
Nr Oznaczenie Fi: Xs: Ys: Sx: Sy: F:
[deg] [cm] [cm] [cm3] fcm3] [cm2]
1 B 120x1000 0 0,00 0,00 0,0 0,0 1200,0
WEZLY
* 2
|
240 —
WRZ:Y
Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000
2 4,240 0,000
OBCIAZENIA:
6.28 678
3,83 3,83 4,00
b * 3
P 1 ot
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaij: Kat: P1(Tqg) P2 (Td) a[m] bm]:
Grupa A v Zmienne vE= 1,12
1 Liniowe 0,0 6,28 6,28 1,74 4,24
Grupa: B "" Zmienne yE= 1,30
1 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 4,24
Grupa: C "" Zmienne vE= 1,14
1 Liniowe 0,0 3,83 3,83 0,00 1,74
W ¥ N I K I
Teoria I-go rzedu
OBCIAZENTIOWE WsPOE,. BEZPIECZ.:
Grupa Znaczenie: yd: v£
A -"" Zmienne 1 1,00 1,12
B -"" Zmienne 1 1,00 1,30
c -"n Zmienne 1 1,00 1,14

H=4 240

32



A

MOMENTY :
“SEMN\\MKN\MNN\N&&NJ& 1 me/fj&
242 255 B
TNACE:
22,2
———
” ““*«wwmh..%ﬂ_ﬁéf\\
y NMWNNNMMN
—
-25,0
SIEY PRZEKROJOWE : T.I rzedu
ObcigZenia obl.: ARBRC
Pret x/L X [m] M[kNm] : Q[ kN] N[kN]
1 0,00 0,000 0,0 22,2 0,0
0,52 2,209 25,5% -0,1 0,0
1,00 4,240 -0,0 -25,0 0,0

* = Wartosci ekstremalne
REAKCJE PODPOROWE :

x
REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: ABC

Wezel H[KkN] V[kN] Wypadkowa [ kN] : M[ kNm]
1 0,0 22,2 22,2
2 0,0 25,0 25,0

Pret nr 1
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Zadanie: SCHI1

Przekr6j: B 120x1000
Polozenie przekroju: @=2,12 m, b=2,12 m,
Wymiary przekroju [em]:
H=12,0 S=100,0.

BETON: B25,
Wytrzymato$¢ charakterystyczna:
Ry g my5 mps mpg = 18,6%1,00%1,00%1,00x1,00 = 18,6 MPa,

Whytrzymalos¢ obliczeniowa:

190 Ry myy mpy mys mpy /(o1 t2lliiy)
= = 14,3x1,00x1,00x1,00x1,00/(1,00x1,00x1,00) = 14,3 MPa.

F=1200 cm’, 1,,=14400 cm®, 7,,~1000000 cm*

1000,0 | Graniczna warto$¢ wzglednej wysokoscei strefy $ciskanej: &£,=0,60,
STAL: 34GS, A-I1,

Wytrzymalosc¢ charakterystyczna: R,;=410 MPa,

Wrytrzymalos¢ obliczeniowa: R, m,; m,; m,z = 350%1,00x1,00x1,00
= 350 MPa,

Zbrojenie glowne: F,+F,,=12,44 en’, 4=100 (F,+F,)/Fy =100x12,44/1200=1,04 %, I,,=144 cm”, [,,=11181 cm",

Sity przekrojowe:
Obcigzenia dzialajace w plaszezyZnie uktadu: ABC

Polozenie przekroju: a=2,12m, b=2,12 m,

Momenty zginajace: M,=-25,5 kNm, M,=0,0 kNm,
Sily poprzeczne: 0,=1,0kN, 0,=0,0 kN,
Sita osiowa: N=0,0 kN, .

Zbrojenie wymagane:
Polozenie przekroju: a=2,17 m, b=2,07 m,
Sily obliczeniowe:
N=0,0kN, M=255KkNm

Wrytrzymalos¢ obliczeniowa:
betonu: R;=14,3 MPa, stali: R,=350MPa = £,=0,60

~ Wielkosci geometryczne: [em]:
120 x=2,2 (£=0,230), Fy=216 e,
h=12,0, h,=94, a=2.6,

Zbrojenie wymagane (obliczone);
F,=874 cm’ = (8 112 = 9,05 cm?),
F,.= 0,00 cm”.

1000,0
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4.2. SCHODY SCH2

Nazwa: SCH2.rmt
PRZEKROJ Nr: 1

Nazwa: "B 120x1000"

~1060,0

Skala 1:10
CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU:

Materiak:

| v=1200

H=1000,0

35 Beton B25

Gt .centr.osie bezwladn.[cm]:

Momenty bezwladnosci [cmd]:
Moment dewiacji [cmd]:
Gt .momenty bezwladn. [cmd]
Promienie bezwitadnosci [cm]:
Wskazniki wytrzymal. [cm3]:

Jx= 14400,0

Ix=1000000,0
ix= 28,9
Wx 20000,0
Wx= -20000,0

I

Y= 6,0
alfa= 20,0
Jy=1000000, 0
Dxy= 0,0
Iy= 14400,0
iy= 3,5

Wy=  2400,0
Wy= -2400,0

Powierzchnia przek. [cm2] : F= 1200,0
Masa [kg/m]: m= 288, 0
Moment bezwiadn.dla zginania w ptaszcz.ukl. [cm4d]: Jzg= 14400,0
Nr. Oznaczenie Fi: Xs: Ys: S Sy: F
[deqg] [cm fcm] [cm3] [cm3] [em2]
1 B 120x1000 0 0,00 0,00 0,0 0,0 1200,0
WEZEY
x ? 3 2
| | |
2 4,820 i 2,100 s

'L



pasoy

Nr X [m): Y [m]
1 0,000 0,000
2 4,620 0,000
3 6,720 0,000
OBCIAZENIA:
6.28 & 28
3,83 3,83 3,83 3,83
B : y
1 E..3 2 r.N
OBCIAZENTA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tqg) P2 (Td) a[m] blm]:
Grupa: A """ Zmienne vE= 1,12
1 Liniowe 0,0 6,28 6,28 1,90 4,62
Grupa: B "" Zmienne vE= 1,30
1 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 4,62
2 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 2,10
Grupa: C "" Zmienne yE= 1,14
1 Liniowe 0,0 3,83 3,83 0,00 1,90
2 Liniowe 0,0 3,83 3,83 0,00 2,10
W ¥ N I K I
Teoria I-go rzedu
OBCIAZENIOWE WSPOE. BEZPIECZ.:
Grupa Znaczenie: yd vE
A ="" Zmienne 1 1,00 1,12
B " Zmienne 1 1,00 1,30
c -"v Zmienne 1 1,00 1,14

MOMENTY:

-22,6 -228




TNACE:
18,3 20,8
N,
PNNMM“ 1’2 Mm@,?
T\ 2 };
\N
-32,1

SIEY PRZEKROJOWE : T.I rzedu

Obciazenia obl.: ABC

Pret x/L X [m] M [ kNm] Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,0 19,3 0,0
0,43 1,985 19,5%* 0,1 0,0

1,00 4,620 -22,6 -32,1 0,0

2 0,00 0,000 -22,6 20,8 0,0
1,00 2,100 0,0 0,7 0,0

* = Wartosci ekstremalne
REAKCJE PODPOROWE:

1

X
1? ‘VQ7

L&
L

19,3
REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: ABC
Wezel H[kN] V[kN] Wypadkowa [ kN] : M[ kNm] :
1 0,0 19,3 19,3
2 0,0 52,9 52,9
3 0,0 -0,7 0,7

Zbrojenie wymagane:
Polozenie przekroju: a=2,31 m, h=2,31 m,
Sity obliczeniowe:
N=0,0kN, M=18,9 kNm

Wytrzymalos¢ obliczeniowa:

betonu: Ry=14,3 MPa, stali: R,=350 MPa = £,,=0,60

_ Wielkosci geometryczne: [cm]:
120 x=1,6 (£=0,165), Fp=155 cm’,
T h=12,0, h,=9,4, a=2.6,

Zbrojenie wymagane (obliczone):
F,= 6,26 cm® = (6 212 = 6,79 cm?),
F,,= 0,00 cm’.

Pret nr 1
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Zadanie: SCH2

Przekr6j: B 120x1000
Polozenie przekroju: a=2,31 m, b=2,31 m,
Wymiary przekroju [cm]:
H=12,0 S$=100,0.

BETON: B25,
Wiytrzymatosé charakterystyczna:
Ryx my; mpy mipz mpy = 18,6% 1,00x1,00x1,00x1,00 = 18,6 MPa,

Wytrzymatos¢ obliczeniowa:

e Ry myg myy mps Mg /(M1 ¥52L09)
= 14,3x1,00x1,00x1,00x1,00/(1,00x1,00x1,00) = 14,3 MPa.

Fy=1200 cm’, 1,,=14400 cm”, 1,,~1000000 cm”

! 1000,0 Graniczna warto$¢ wzglednej wysokodci strefy sciskanej: &,=0,60,
STAL: 34GS, A-1IIL,

Wytrzymatos¢ charakterystyczna: R,; =410 MPa,

Wiytrzymalos¢ obliczeniowa: R, m,; m,y m,z = 350x1,00x1,00x1,00
=350 MPa,

Zbrojenie glowne: F,+F,,=27,14 cm’, p=100 (F,+F,;)/Fy =100x27,14/1200=2,26 %, I,,~314 cm*, 1,,=23632 cm”,

Sity przekrojowe:
Obcigzenia dzialajace w plaszezyZnie uktadu: ABC

Polozenie przekroju: a=2,31m, b=2,31 m,

Momenty zginajace: M,=-189 kNm, M,=0,0 KNm,
Sily poprzeczne: 0,=-3,8 kN, 0.=0,0kN,
Sita osiowa: N=0,0 kN, .

Zbrojenie wymagane:

Polozenie przekroju: a=4,62 m, 5=0,00 m,

Sily obliczeniowe:

N=0,0kN, A7=22,6KkNm

Wytrzymatosé obliczeniowa:

betonu: Ry=14,3 MPa, stali: R,=350 MPa = &,=0,60
. Wielkosci geometryczne: [em]:

120 x=1,9 (£=0,195), F,~186 cm’,

T k=120, B,=9,5, a=2,5,

T 1080 .0 | Zbrojenie wymagane (obliczone):
' ’ F,=7,51 cm* = (10 210 = 7,85 cm?),
F,.= 0,00 cm”.
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5.1. PLYTA NR1
Nazwa: PEYTA NR1.rmt
PRZEKROJ Nr: 1

1050.0

Nazwa: "B 150x1000"

| vets00

Skala 1:10
CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU:

H=1000,0

Material:

35 Beton B25

G .centr.osie bezwitadn. [cm]:

Momenty bezwitadnosci [cmd]:
Moment dewiacji [cmd]:
GI.momenty bezwladn. [cmd]:
Promienie bezwiadnosci [cm]:
Wskazniki wytrzymat. [cm3]:

Jx= 28125,0

Ix=1250000, 0
ix= 28,9
Wx= 25000, 0
Wx= -25000, 0

Yc= 7,5
alfa= 90,0
Jy=1250000,0
Dxy= 0,0
Iy= 28125,0
iy= 4,3

Wy=  3750,0
Wy= -3750,0

Powierzchnia przek. [cm2] : F= 1500,0
Masa [kg/m]: m= 360,0
Moment bezwladn.dla zginania w ptaszcz.ukl. [cm4]: Jzg= 28125,0
Nr. Oznaczenie Fi: Xs: Ys: Sx Sy: F
[deqg] [cm] [cm] [cm3] [em3 [cm2]
1 B 150x1000 0 0,00 0,00 0,0 0,0 1500,0
WEZLY
1 2 3 4 5
X Py P-S P S
| | | |
1‘ 3,900 i 3,900 ; 6,800 : 3,000—|
WEZEY
Nr X [m] Y [m] Nr X [m] Y [m]

H=17,400



1 0,000 0,000 4 14,400 0,000

2 3,900 0,000 5 17,400 0,000
3 7,800 0,000
OBCIAZENIA:
4,72 4,72 4,72 4,72 4,72
i 1 i 2 iﬁ 3 _“i“ 2
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tqg) P2 (Td) a[m] blm]
Grupa: A "" Zmienne yE= 1,33
1 Liniowe 0,0 4,72 4,72 0,00 3,90
2 Liniowe 0,0 4,72 4,72 0,00 3,90
3 Liniowe 0,0 4,72 4,72 0,00 6, 60
4 Liniowe 0,0 4,72 4,72 0,00 3,00

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPO%. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: wd vE
A -"" Zmienne 1 1,00 1,33
MOMENTY:
28,2 282
55 55 S
8,0 80 S
- @
&mmws/ @ 0,42 3 4
= e el el
8.2 126
TNACE:
18,8 18,8
10,2 103 g .
o —
E 2 3 P 4
-14,3 14,2 I
22,6
SIEY PRZEKROJOWE: T.I rzedu

ObcigZzenia obl.: A

Pret x/L x [m] M[kNm] : Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,0 10,2 0,0
0,41 1,615 8,2% 0,0 0,0
1,00 3,900 -8,0 -14,3 0,0



T

2 0,00 0,000 -8,0 10,3 0,0
0,42 1,645 0,4% -0,0 0,0
1,00 3,900 -15,5 -14,2 0,0
3 0,00 0,000 -15,5 18,8 0,0
0,45 2,991 12,6% 0,0 0,0
1,00 6,600 -28,2 -22,6 0,0
4 0,00 0,000 -28,2 18,8 0,0
1,00 3,000 0,0 0,0 0,0

* = Wartosci ekstremalne
REAKCJE PODPOROWE:

1

X

>S
t. ot

RN
REARKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: A
Wezel H[kN] V[ kN] Wypadkowa [ kN] M[kNm] :
1 0,0 10,2 10,2
2 0,0 24,6 24,6
3 0,0 33,0 33,0
4 0,0 41,5 41,5
Pret nr 3

Zadanie: PLYTA NR1

Przekroj: B 120x1000
Potozenie przekroju: @=3,30 m, 5=3,30 m,
Wymiary przekroju [cm]:
H=12,0 S=100,0.

BETON: B25,
Wrytrzymatos¢ charakterystyczna:
Ry my; Myy Mpz Mpy = 18,6X1,00X1,OOX1700X1,00 = 18,6 MPa,

Wytrzymalos¢ obliczeniowa:

2 Ry myy mpy myz myg (Vo1 T2l p3)
“Y =14,3x1,00%1,00x1,00%1,00/(1,00x1,00x1,00) = 14,3 MPa.

, F=1200 cm?, 1,,=14400 cm®, 1;,=1000000 cm*

i 1000,0 Graniczna warto$¢ wzglednej wysokosci strefy Sciskanej: £,,=0,60,
STAL: 34GS, A-III,

Wytrzymalo$é charakterystyczna: R, =410 MPa,

Wiytrzymatos¢ obliczeniowa: R, m,y m,y m,z = 350x1,00x1,00x1,00
= 350 MPa,

Zbrojenie glowne: F,+F,,=23,75 cm’, u=100 (F,+F,)/F, =100x23,75/1200=1,98 %, I,,~275 cm”, I,,~21558 cm®,

Sity przekrojowe:

Obcigzenia dzialajace w plaszezyZnie uktadu: A
Potozenie przekroju: a=3,30m, b=3,30 m,

Momenty zginajace: M,=-12,3 kNm, M,=0,0 kNm,
Sily poprzeczne: 0,=-1,9kN, 0,=0,0 kN,
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Sita osiowa: N=0,0kN, .

Zbrojenie wymagane:
Potozenie przekroju: a=6,60 m, b=0,00 m,

Sity obliczeniowe:
N=0,0kN, M=282kNm

Wytrzymatosé obliczeniowa:
betonu: Ry=14,3 MPa, stali: R,=350 MPa = £,=0,60

.. Wielkosci geometryczne: [em]:
120 x=2,4 (£=0.258), F,=243 e,
‘‘‘‘‘ h=120, h,=94, a=2.6,

Zbrojenie wymagane (obliczone):
F,=9,85cm’> = (9812 = 10,18 cm?),
F.= 0,00 cm®.

Nosno$§¢ przekroju prostopadiego:
Polozenie przekroju: a=6,60 m, »=0,00 m,

Wytrzymatos¢ obliczeniowa:
betonu: R,=14,3 MPa, stali: R,=350 MPa = £,=0,60
Sily obliczeniowe:
M=2872 kNm,
77777 Wielkosci geometryczne [m}]:
120 £=0,244 < 0,600,
Przekroj jest zginany
h=0,120, h,=0,094, F;,=0,0229 m’, x=£h,= 0,023,
a=0,026, a’=0,026,
25,=-0,049, ¢,=0,034, e,,=-0,034,
Zbrojenie:
F,=1470cen’, p4,=123%
F. =905’ p,=075%
Wielkosci statyczne:
Npe= -Rjy Fy.= -1000%14,3x0,0229= -327 S kN, Mp,= N, ey, = -327,5%(-0,049) = 15,9 kNm,
N,=514,6 kN, M,=N,e,=514,6%0,034=17,5 kNm,
Nye=-188,1 kN, M, =N, e, =-188,1x(-0,034) = 6,4 kNm,
Warunki stanu granicznego nosnosci
M= My MM, | = 1159+17,5+6,4|=39,8>282 = |Mm]

Nosno$§¢ przekroju prostopadlego:
Polozenie przekroju; a=1,50 m, 5=1,50 m,
Wytrzymalos¢ obliczeniowa:
betonu: R,=14,3 MPa, stali: R,=350 MPa = &,=0,60
Sity obliczeniowe:
A=7,1 kKNm,

__.. Wielkosci geometryczne [m]:

180 £=0,210 < 0,600,

Przekraj jest zginany

h=0,150, h,=0,122, F;,=0,0256 m*, x=&h,= 0,026,

1 1000,0 i a=0,028, a’=0,028,
e5,=-0,062, ¢,=0,047, e,,=-0,047,
Zbrojenie:

F,=2212em?% p,=147%
F,,=16,08cm’, o = 1,07 %

Wielkosci statyczne:
Nyo= Ry, Fy.= -1000%14,3%0,0256= -366,8 kN, M;,= Ny, €5, = -366,8x(-0,062) = 22,8 kNm,
N,=TI4,1 kN, M,= N, e,=774,1%0,047 = 36,4 KNm,
Nac: ‘408>1 kN, Mac= Nac €ac = '40891 X('07047) = 1972 kNm>
‘Warunki stanu granicznego nosnosci
M= My tM M, | = 122,8+36,4+1921=784>71= M|
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5.2. PLYTA NR2
PRZEKROJ Nr: 1 Nazwa

———
58—

f |

- 4 v=En0
1060,00 | H=1000,0

Skala 1:10
CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU:

: "B 150x1000"

Materiat: 35 Beton B25

Gt .centr.osie bezwladn. [cm]: Xc= 50,0 Yc= 7,5
alfa= 90,0
Momenty bezwladnosci [cmd]: Jx= 28125,0 Jy=1250000,0
Moment dewiacji [cmd]: Dxy= 0,0
Gl .momenty bezwladn. [cmd]: Ix=1250000,0 Iy= 28125,0
Promienie bezwitadnosci [cm]: ix= 28,9 iy= 4,3
Wskafniki wytrzymal. [cm3]: Wx= 25000,0 Wy= 3750,0
Wx= -25000,0 Wy= -3750,0
Powierzchnia przek. [cm2]: F= 1500,0
Masa [kg/m]: m= 360,0
Moment bezwladn.dla zginania w ptaszcz.ukl. [cm4]: Jzg= 28125,0
Nr. Oznaczenie Fi: Xs: Ys: Sx: Sy: F:
[deqd] [cm] [cm] [em3] [cm3 [cm2]
1 B 150x1000 0 0,00 0,00 0,0 0,0 1500,0
WEZEY
* 2 2
E |
[ i
i 3900 600 | H=7 500
WEZEY
Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000
2 3,900 0,000
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OBCIAZENIA:
4,72 4,72 472
_jk_ 1 jk‘ 2 jk
OBCIAZENIA: ([kKNT, [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tqg) P2 (Td) alm] b [m]
Grupa: A "7 Zmienne vf= 1,33
1 ILiniowe 0,0 4,72 4,72 0,00 3,90
2 Liniowe 0,0 4,72 4,72 0,00 3,60

W ¥ N 1 K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd vE
A —"" Zmienne 1 1,00 1,33
MOMENTY :

k 1 _é__ 2 ’A

\““"“““7“‘5“'”‘"’” 5.4
TNACE:
14,4
9,4 T,
— M\
\\\m e,
) \1\ 2 \““*\n__
-8,2
-15.1
SIEY PRZERKROJOWE: T.I rzedu
Obciagzenia obl.: A
Pret x/L x[m] M[kNm] Q[ kN] N [kN]
1 0,00 0,000 -0,0 9,4 0,0
0,38 1,493 7,0% 0,0 0,0
1,00 3,900 -11,1 -15,1 0,0
2 0,00 0,000 -11,1 14,4 0,0
0,64 2,292 5,4% -0,0 0,0
1,00 3,600 0,0 -8,2 0,0

* = Wartosci ekstremalne



AT

REAKCJE PODPOROWE:

x p S 2
1) t

9,4 82

REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: A
Wezek HkN] VIkN]: Wypadkowa [ kN] M[ kNm]

1 0,0 9,4 9,4

2 0,0 29,5 29,5

3 0,0 8,2 8,2
Pret nr1

Zadanie: PLYTA NR2
Przekroj: B 120x1000
Polozenie przekroju: a=1,95 m, 5=1,95 m,
Wymiary przekroju [cm]:
H=12,0 S=100,0.
BETON: B25,
Wytrzymatos¢ charakterystyczna:
Ry mipy mys mys mpe = 18,6x1,00%1,00x1,00x1,00 = 18,6 MPa,
Wiytrzymatos¢ obliczeniowa:

A§6 Rb Mipy Mpy Mp3 Mpy /(}/bl }/17207173)
120 2714,3x1,00x1,00%1,00x1,00/(1,00x1,00x1,00) = 14,3 MPa.

F,=1200 cm’, 1,,=14400 cm”, 7,,=1000000 cm*

a 1000,0

Sity przekrojowe:
Obciazenia dzialajace w plaszezyZnie ukladu: A
Polozenie przekroju: a=1,95m, b=1,95m,
Momenty zginajace: M,=-6,4 kKNm,
M,=0,0 kNm,
Sity poprzeczne: 0,=2,8kN, 0,=0,0kN,
Sita osiowa: N=0,0kN, .

Zbrojenie wymagane:
Polozenie przekroju: =3,90 m, 5=0,00 m,

Sity obliczeniowe:
N=0,0kN, M=11,1kNm

Wytrzymatos¢ obliczeniowa:
betonu: R,=14,3 MPa, stali: R,=190 MPa = £,,=0,65

.. Wielkodci geometryczne: [cm]:

120 x=0,9 (£=0,090), Fp,=86 cm’,

T h=120, h,=9.,5, a=2.5,
Zbrojenie wymagane (obliczone):
F,= 6,42 cm® = (9210 = 7,07 cm?),
F,.= 0,00 cm’.
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5.3. PLYTA NR3

Nazwa: PZYTA NR3.rmt

PRZEKROJ Nr: 1 Nazwa: "B 150x1000"
X
8
|
rrrrrr w@ﬂ
i
¥ ! ] V=150,0
i 100,0 | H=1000.0

35 Beton B25

Yc= 7,5
alfa= 90,0
Jy=1250000,0
Dxy= 0,0
Iy= 28125,0
iy= 4,3

Wy=  3750,0
Wy= -3750,0
F= 1500,0
m= 360,0

Skala 1:10

CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU: Materiak:

Gt.centr.osie bezwladn. [cm]: Xc= 50,0

Momenty bezwladnodci [cm4]: Jx= 28125,0

Moment dewiacji [cm4]:

Gi.momenty bezwiladn. [cmd]: Ix=1250000,0

Promienie bezwtadnosci [cm]: ix= 28,9

Wska‘niki wytrzymat. [cm3]: Wx= 25000,0

Wx= -25000,0

Powierzchnia przek. [cm2] ¢

Masa [kg/m] :

Moment bezwtadn.dla zginania w ptaszcz.ukl. [cmé]: Jzg= 28125,0

Nr. Oznaczenie Fi: Xs: Ys: Sx:

[deg] [cm] [cm] [cm3]

1 B 150x1000 0 0,00 0,00 0,0

WEZLY:

N

I
i

1,800

5,700

H=7 500
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Nr X [m] Y [m]
1 0, 000 0,000
2 5,700 0,000
3 7,500 0,000
OBCIAZENIA:
4,72 4,72 4,72
i 1 i 2 ‘_i..«
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kKN/m])
Pret Rodzaij: Kat P1(Tg) P2 (Td) alm] bfm]:
Grupa: A """ Zmienne vEf= 1,33
1. Liniowe 0,0 4,72 4,72 0,00 5,70
2 Liniowe 0,0 4,72 4,72 0,00 1,80
W ¥Y N I K I
Teoria I-go rzedu
OBCIAZENIOWE WsPOL. BEZPIECZ.:
Grupa Znaczenie: yd vE
A -"" Zmienne 1 1,00 1,33
MOMENTY:
-20,0 -20,0

\%\m\
< 1 — 2 2
\\\ ’“MW, e, s
W
165
TNACE:
14,4 168
MW“"NMMN‘. \\MS ,5
g "“”“"“*rm\\ﬂ P < 2 i
— n—
S
-21,4
SIEY PRZEKROJOWE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: A
Pret x/L x[m] M[kNm] Q[kN] N[kN]



o

0,40 2,293 16,5% -0,0 0,0
1,00 5,700 -20,0 -21,4 0,0
2 0,00 0,000 -20,0 16,8 0,0
1,00 1,800 0,0 5,5 0,0

* = Wartosci ekstremalne
REAKCJE PODPORCWE:

1

x 2
? E

14,4

REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obcigzenia obl.: A

Wezet H[KkN] V{kN]: Wypadkowa [ kN] M[kNm] :
1 0,0 14,4 14,4
2 0,0 38,2 38,2
3 0,0 -5,5 5,5

Pret nr 1

Zadanie: PLYTA NR3
Przekroj: B 120x1000

Polozenie przekroju: a=5,70 m, b=0,00 m,
Wymiary przekroju [cm]:
H=12,0 S=100,0.

BETON: B25,
Wrytrzymato$¢ charakterystyczna:
Ry mipy miy, Mip3 Mpy = 18,6><1,00><1,00><1,00><1,00 = 18,6 MPa,

Wytrzymato$é obliczeniowa:

o Ry myy myz mys migg /(M1 ¥52LW3)
ey = 14,3%1,00x1,00%1,00x1,00/(1,00x1,00x1,00) = 14,3 MPa.

F,=1200 cm’, 1,,=14400 c’, 1,,~1000000 cm’

e 1000,0 ! Graniczna warto$¢ wzglednej wysokosci strefy sciskanej: £,=0,60,
STAL: 34GS, A-111,

Wytrzymatos¢ charakterystyczna: R,=410 MPa,

Wytrzymatos¢ obliczeniowa: R, m,; m,» myz = 350x1,00%1,00x1,00
=350 MPa,

Zbrojenie glowne: F,+F,=17,28 em?, 1=100 (F,+F,)/Fy =100%17,28/1200=1,44 %, 1,,=212 cm®, ,,~14870 cm®,

Sity przekrojowe:

Obcigzenia dzialajace w plaszczyZnie ukladu: A

Polozenie przekroju: a=5,70 m, b=0,00 m,

Momenty zginajace: M,=20,0 kNm, M,=0,0 kN,
Sily poprzeczne: 0,=21,4 kN, 0,~0,0kN,
Sita osiowa: N=0,0kN, .

Zbrojenie wymagane:
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A

Polozenie przekroju: =5,70 m, b=0,00 m,

Sily obliczeniowe:
N=0,0kN, A7=20,0 kNm

Wytrzymatos¢ obliczeniowa:
betonu: R,=14,3 MPa, stali: R,=350 MPa = &,=0,60

77777 Wielkosei geometryezne: [em]:
120 x=1,6 (£=0,171), Fp, =162 cm?,
77777 h=12,0, h,=9,5, a=2,5,

Zbrojenie wymagane (obliczone):
F,=6,56 c;m® = (9010 = 7,07 em?),

F,.= 0,00 cm?.
5.4. PLYTA NR4
Nazwa: PLYTA NR4.rmt
PRZEKROJ Nr: 1 Nazwa: "B 150x1000"

10#;(0.\.

Skala 1:10

CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU: Material: 35 Beton B25

Gt .centr.osie bezwiadn.[cm]: Xe= 50,0 Yc= 7,5
alfa= 90,0
Momenty bezwiadnosci [cmd]: Jx= 28125,0 Jy=1250000,0
Moment dewiacji [cmé]: Dxy= 0,0
GI.momenty bezwladn. [cmd]: Ix=1250000,0 Iy= 28125,0
Promienie bezwladnosci [cm]: ix= 28,9 iy= 4,3
Wskazniki wytrzymakl. [cm3]: Wx= 25000,0 Wy= 3750,0
Wx= -25000,0 Wy= -3750,0
Powierzchnia przek. [cm2]: F= 1500,0
Masa [kg/m]: m= 360,0
Moment bezwiadn.dla zginania w ptaszcz.ukt. [cmd]: Jzg= 28125,0

Nr. Oznaczenie Fi: Xs: Ys: Sx: Sy: F:
[deqg] [cm] [cm] [cm3] [cm3] [cm2]



e

WEZEY:
¥ 2
L 3,900 |
WEZLY
Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000
2 3,900 0,000
OBCIAZENIA:
4,72 4,72
OBCIAZENIA: ([kN1, [kNm] , [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tg) P2 (Td) alm) bm]
Grupa: A " Zmienne yE= 1,33
1 Liniowe 0,0 4,72 4,72 0,00 3,90
W Y N I K I
Teoria I-go rzedu
OBCIAZENIOWE WSPOZ. BEZPIECZ.:
Grupa Znaczenie: yd: yf:
n - Zmienne 1 1,00 1,33
MOMENTY:
.A&:N\m 1 Mﬁ:’*’fﬁ
S e
e, s
MWMMM
11,8

H=3,800
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TNACE:

-12,2
SIEY PRZEKROJOWE : T.I rzedu
Obcigzenia obl.: A
Pret x/L x[m] M{[kNm] : Q[ kN] N[KN] :
1 0,00 0,000 -0,0 12,2 0,0
0,50 1,950 11,9* -0,0 0,0
1,00 3,900 -0,0 -12,2 0,0

* = Wartosci ekstremalne
REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: A

Wezel H[kN] V[kN] Wypadkowa[kN] : M[kNm] :
1 0,0 12,2 12,2
2 0,0 12,2 12,2

Pretnr 1

Zadanie: PLYTA NR4

Przekréj: B 120x1000
Potozenie przekroju: a=1,95 m, 5=1,95 m,
Wymiary przekroju [cm]:
H=12,0 S=100,0.

BETON: B25,
Wiytrzymatosé charakterystyczna:

Ry myz myy myz myy = 18,6%1,00%1,00x1,00%1,00 = 18,6 MPa,

Wiytrzymatosé¢ obliczeniowa:

""" Ry my; mtyy My My /(1 Vo2l We3)

= 14,3x1,00x1,00x1,00x1,00/(1,00x1,00x1,00) = 14,3 MPa.
F}=1200 cm’, 1,=14400 cm”, 1,,=1000000 cm”

Graniczna warto$¢ wzglednej wysokosci strefy sciskanej: £,=0,60,
STAL: 34GS, A-II1,

Wiytrzymato§¢ charakterystyczna: R,,=410 MPa,

Wiytrzymatodé obliczeniowa: R, m,; m,; myz = 350%1,00%1,00x1,00
= 350 MPa,

Zbrojenie glowne: F,+F,,=8,64 cm?, 1=100 (F,+F,)/F, =100x8,64/1200=0,72 %, 1,,~106 cm®, 1,,=7797 cm*,
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Sity przekrojowe:

Obciazenia dziatajace w plaszezyZnie ukladu: A

Polozenie przekroju: a=1,95m, b=1,95m,
Momenty zginajace: M,=-11,9 kNm, M,=0,0 kKNm,
Sily poprzeczne: 0,=0,0kN, 0,=0,0 kN,
Sila osiowa: N=0,0kN, .

Zbrojenie wymagane:

Polozenie przekroju: a=1,95 m, b=1,95 m,
Sity obliczeniowe:

N=0,0kN, A=11,9KkNm

Wiytrzymalos¢ obliczeniowa:
betonu: R,=14,3 MPa, stali: R,=350 MPa = £,=0,60

120
" Wielkosci geometryczne: [cm]:
\ x=0,9 (£=0,098), F».=93 cm?,
: 1000,0 ! h=12,0, h,=9,5, a=2,5,
Zbrojenie wymagane (obliczone);
Fo=3,76 cm® = (5 210 = 3,93 em?),
Foo= 0,00 co’.
5.5. PLYTA NRS
Nazwa: PEYTA NRS.rmt
PRZEKROJ Nr: 1 Nazwa: "B 200x1000"

; | i W200,0
eaks {0 H=0000

I
Skala 1:10
CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU: Materiat: 35 Beton B25
Gl.centr.osie bezwiadn. [cm]: Xe= 50,0 Yc= 10,0
alfa= 90,0
Momenty bezwiadnosci [cm4d]: Jx= 66666,7 Jy=1666666,7
Moment dewiacji [cmd]: Dxy= 0,0
Gt .momenty bezwladn. [ecmé]: Ix=1666666,7 Iy= ©66666,7
Promienie bezwiadnosci [cm]: ix= 28,9 iy= 5,8
Wskagniki wytrzymal. [cm3]: Wx= 33333,3 Wy= 6666,7

Wx= -33333,3 Wy= -6666,7



Powierzchnia przek. [cm2] - F= 2000, 0
Masa [kg/m]: m= 480, 0
Moment bezwiadn.dla zginania w plaszcz.uki. [cmé]: Jzg= 66666,7
Nr. Oznaczenie Fi: Xs: Ys: Sx: Sy: F:
[deqg] [cm] [cm] [cm3] [cm3] [cm2]
1 B 200x1000 0 0,00 0,00 0,0 0,0 2000,0
WEZEY

1 2 3 4 5
X X X P S
| 1 1 |
SRV, Y | & fm - g S
i 3,900 3,900 ! 5,600 { 3,000 1 H=17 400
WEZEY
Nr X [m] Y [m]: Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000 4 14,400 0,000
2 3,900 0,000 5 17,400 0,000
3 7,800 0,000
OBCIAZENIA:
8,49 8,49 8,49 8,49 8,49
i" 1 i 2 i 3 i 4 x
OBCIAZENIA: ([kN1, [kNm]}, [kN/m])
Pret Rodzaj Kat P1(Tqg) P2 (Td) alm] b[m]
Grupa: A "" Zmienne vE= 1,34
1 Liniowe 0,0 8,49 8,49 0,00 3,90
2 Liniowe 0,0 8,49 8,49 0,00 3,90
3 Liniowe 0,0 8,49 8,49 0, 00 6,60
4 Liniowe 0,0 8,49 8,49 0,00 3,00
W ¥ N I K I
Teoria I-go rzedu
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
Grupa Znaczenie: wd vf
A =" Zmienne 1 1,00 1,34
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MOMENTY:

51,2 512
146 14 28,2 -28,2
-14,6 -14,6
h §\ ik\ ®
A" 0.8 3 4
15,0 228
TNACE:
341 34,1
18,4 18,7
2 3\\\ 4
259 257
-41,0
SIZY PRZEKROJOWE : T.I rzedu
Obcigzenia obl.: A
Pret x/L x [m] M[ kNm] Q[ kN] N[kN]
1 0,00 0,000 0,0 18,4 0,0
0,41 1,615 15,0% 0,1 0,0
1,00 3,900 -14,6 -25,9 0,0
2 0,00 0,000 -14,¢6 18,7 0,0
0,42 1,645 0,8% -0,0 0,0
1,00 3,900 -28,2 -25,7 0,0
3 0,00 0,000 -28,2 34,1 0,0
0,45 2,991 22 ,8% 0,0 0,0
1,00 6,600 -51,2 -41,0 0,0
4 0,00 0,000 -51,2 34,1 0,0
1,00 3,000 -0,0 -0,0 0,0

* = Wartosci ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:

P
t. ot

®a 7
REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: A
Wezel HI[kN] VIkN] Wypadkowa [ kN] M[ kNm]
1 0,0 18,4 18,14
2 0,0 44,6 44,6
3 0,0 59,7 59,7

.
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Pretnr3

Zadanie: PLYTA NRS

Przekrdj: B 1501000
Polozenie przekroju: @=3,30 m, 5=3,30 m,
Wymiary przekroju [cm]:
H=15,0 S=100,0.

BETON: B25,
Wrytrzymatos$é charakterystyczna:
Ry mpy mpy mps mpg = 18,6%1,00%1,00x1,00x1,00 = 18,6 MPa,

Wiytrzymatos¢ obliczeniowa:

150 Ry my; myy mys mpg /(%1 Moallthy)
5L = 14,3x1,00x1,00x1,00x1,00/(1,00x1,00x1,00) = 14,3 MPa.

Fy=1500 cm’, 1,,=28125 cm®, 1,,=1250000 cm’

; 10000 | Graniczna wartos¢ wzglednej wysokosci strefy sciskanej: £,=0,60,
STAL: 34GS, A-111,

Whytrzymalos¢ charakterystyczna: R ;=410 MPa,

Wytrzymatos$¢ obliczeniowa: R, m,; myy myz = 350x1,00x1,00%1,00
= 350 MPa,

Zbrojenie glowne: F,+F,,=23,75 cm®, u=100 (F,+F,)/F, =100x23,75/1500=1,58 %, [,=570 cm®, I,,=21558 cm”,
g 2y

Sity przekrojowe:

Obcigzenia dzialajace w plaszczyZnie uktadu: A

Polozenie przekroju: a=3,30m, b=3,30 m,

Momenty zginajace: M,=-22.3 kKNm, M,=0,0 KNm,
Sily poprzeczne: 0,=-3,5kN, 0.=0,0 kN,
Sita osiowa: N=0,0kN, .

Zbrojenie wymagane:
Polozenie przekroju: a=6,60 m, b=0,00 m,

Sity obliczeniowe:
N=0,0kN, AM=512kNm

Wiytrzymalos¢ obliczeniowa:
betonu: R,=14,3 MPa, stali: R,=350 MPa = ¢£,,=0,60

~. Wielkosci geometryczne: [cm]:
160 x=34 (£=0,271), Fp,=336 cm?,
T h=15,0, h,=124, a=20,

Zbrojenie wymagane (obliczone):
F,=13,64 cm® = (13 2112 = 14,70 cm?),
Foe= 0,00 cm’.
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Pretnr4

Przekroj: B 200x1000
Polozenie przekroju: @=0,00 m, 5=3,00 m,
Wymiary przekroju [em]:
H=20,0 S=100,0.

BETON: B2§,
Wytrzymatos$é charakterystyczna:
Ry myy myy mps mpy = 18,6X1,00X1,00X1,00X 1,00 = 18,6 I\/E’a,

Wytrzymatos¢ obliczeniowa:

2& Ry mmyy myy mps miyg /(%1 Vo2l s3)
r =14,3x1,00%1,00%x1,00x1,00/(1,00x1,00%1,00) = 14,3 MPa.

8116 F,=2000 cm’, 1,=66667 cm”, 1,,~1666667 cm’
10000 ] Graniczna warto$¢ wzglednej wysokosci strefy Sciskanej: &,=0,60,
STAL: 34GS, A-I11,
Wytrzymalosé charakterystyczna: R ;=410 MPa,

Wytrzymalo$¢ obliczeniowa: R, m,; m,y mys = 350x1,00x1,00x1,00
=350 MPa,

Zbrojenie glowne: F,+F7,,~38,20 cm?, u=100 (F,+F,)/F, =100x38,20/2000=1,91 %, I,,~1980 cm®, 1,,=35067 cm®,

Sity przekrojowe:

Obcigzenia dzialajace w plaszezyZnie ukladu: A

Polozenie przekroju: a=0,00 m, b=3,00 m,

Momenty zginajace: M,=51,2 kNm, M,=0,0 kKNm,
Sity poprzeczne: 0,=34,1 kN, 0,=0,0kN,
Sita osiowa: N=0,0kN,.

Ugiecia

Ugiecia wyznaczono dla charakterystycznych obcigzen dtugotrwalych (dla zginania bez udziatu sily osiowej wwzgledniany
Jest dodatkowo wplyw obcigzen krotkotrwalych).

Wspolezynniki zalezne od czasu dziatania obcigzenia i warunkéw srodowiska: v, =0,5; v;=0,17; k= 2,00.
Cechy przekroju: b = 100,0 cm; h=20,0cm
8, =(b"-b)t’/bh=(100,0-100,0)x0,0 / 100,0x20,0 = 0,000

8, = (b, - b) t/ bh = (100,0-100,0)x0,0 / 100,0x20,0 = 0,000

Wy, =[0292+1,50/bh (F,+0,1 F,)+ 0,15 8, +0,75 8, ] bh* = [ 0,292 + 1,5%7,00 / (100,0x20,0) x
(22,12+0,1x16,08) + 0,150,000 + 0,75x0,000 ] x100,0x20,0% = 16662,3 cm®

My, = Wy, Ry = 16662,3x1,55x107 = 25,8 KNm

-38,2
M\MM

.,

Wykres momentoéw dla obcigzen krétko- i dlugotrwatych.



Wykres momentow dla obciazen dtugotrwatych.

Sztywnos¢ na odcinku: X, =0,0 x,=300,0cm

Moment zginajacy: M, = -38,2 KNm
Moment zginajacy od obe. catkowitego: M, = -38,2 kNm

=100,0 cm; h,=h-a=20,0-28=172cm;
F,=2212cm’  F,=1608cm?
8; = 0,000; 8, = 0,000, Wy, = 16662,3 cm®

My, = Wj, Ry = 16662,3%1,55x107 = 25 8 kKNm
& = (0,001 + 41,) / 14, = (0,001 +0,0129)/ 0,0129 = 1,08
przyjeto o, = 1,078
Sztywnos¢ dla dlugotrwalego dzialania obciazen dlugotrwalych:
M=382>20,7=084 M=382>278=q,M,
Przekroj pracuje w fazie 11
7= 0,385 ¥'»= 0,000 G =0,322 L=0,069

Ze wzordw 7.5-13, Z5-10 1 Z5-9 otrzymamy:

£=0,197, Fy = 1000,41 cm?, z=14,8 cm
Wa=13-00,Myp/M=1,3-0,8x1,078x25,8/38,2 = 0,717
przyjeto y, =0,717

Br=2zrho!/ [Wu/ (E,Fo) +0,9/(vE;y Fy)] = 14,8x17,2/[0,717 /(210,00x22,12) + 0,9 /

(0,17%30,00x1000,41)] x10° = 7,68 MNm?
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Ugigcia.

Ugigcie w purkcie o wspdlrzednej x = 300,0 cm, wyznaczone poprzez catkowanie funkcji krzywizny osi preta (1/p) ,
WYnosi:
f = .f:i(d) =1 1,2 mm
S=11,2 <150 = f3,

6.1. SLUP S1

Nazwa: sl.rmt
PRZEKROJ Nr: 1 Nazwa: "B 300x300"

Skala 1:5
CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU: Material: 35 Beton B25
Gi.centr.osie bezwladn. [cm]: Xc= 15,0 Yo= 15,0
alfa= 0,0
Momenty bezwiladnodci [cmd]: Jx= 67500,0 Jy= 67500,0
Moment dewiacji [cmd]: Dxy= 0,0
Gi.momenty bezwladn. [cmd]: Ix= 67500,0 Iy= 67500,0
Promienie bezwladnosci [cm]: ix= 8,7 iy= 8,7
Wskazniki wytrzymat. [cm3]: Wx= 4500, 0 Wy= 4500,0
Wx= -4500,0 Wy= -4500,0
Powierzchnia przek. [cm2] ¢ F= 900, 0
Masa [kg/m]: m= 216,0
Moment bezwltadn.dla zginania w ptaszcz.uki. [cmé]: Jzg= 67500,0
Nr. Oznaczenie Fi: Xs: Ys: Sx: Sy: F:
[deg] [cm] [cm] [em3] [cm3] [cm2]

1 B 300x300 0 0,00 0,00 0,0 0,0  900,0



WEZEY:
2
®
7,700
V=7,700
WEZEY
Nr ¥ [m] Y [m]
1 0,000 0,000
2 0,000 7,700
OBCIAZENIA:
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SIEY PRZEKROJOWE : T.I rzedu
Obcigzenia obl.: CieZar wi.+A

Pret x/L x [m] M[kNm] : Q[ kN] N[kN]
1 0,00 0,000 0,0 0,0 -181,6
1,00 7,700 0,0 0,0 -163,3
REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A

Wezel H[kN] VIkN] Wypadkowa [ kN] : M[ kNm]
1 0,0 181, 6 181, 6 0,0

Pret nr1

Zadanie: sl

Przekréj: B 300x300
Potozenie przekroju: @=3,85 m, =385 m,

5a12 Wymiary przekroju [cm]:
H=30,0 S=30,0.
BETON: B25,
Wrytrzymatos¢ charakterystyczna:
Ry myy myy mps mpy = 18,6X1,00X1,00X1,00X1,00 = 18,6 MPa,
Wiytrzymatos¢ obliczeniowa:

w12
2300 Ry my; myz mys mya /(W1 HoalTs3)
= 14,3x1,00x1,00x1,00%1,00/(1,00x1,00x1,00) = 14,3 MPa.

F,=900 cm?, 1,,~67500 cm*, ;,=67500 cm*

Graniczna warto$é wzglednej wysokoscei strefy Sciskanej: £,=0,60,
—+ STAL: 34GS, A-HI,

Wytrzymalo$é charakterystyczna: R ;=410 MPa,

| ) 5112 ¢
3000 ] Wytezymalosé obliczeniowa: R, 11 mas mys = 350x1,00x1,00%1,00
= 350 MPa,

Zbrojenie glowne: F,+Fp=13,57 e, =100 (F,+F,,)/F, =100x13,57/900=1,51 %, I,,~1739 cm", ,,~1739 cm",

Sity przekrojowe:

Obciazenia dzialajace w plaszczyZnie ukdadu: A

Polozenie przekroju: a=3,85m, b=3,85m,

Momenty zginajace: M,=0,0 kNm, M;=0,0 kKNm,
Sily poprzeczne: 0,~0,0kN, 0,=0,0kN,
Sila osiowa. N=-172 4 kN,

Mimosérody statyczne e,=-M/N=-(0,0)/(-172,4)=0,000 m,

e,=M,/N=(0,0)/(-172,4)=0,000 m
Uwzglednienie smuktosei preta w plaszezyZnie ustroju:
M =1, (e + &) N =2,709x(0,026 -0,000)x(-172,4) = -12,0 kNm,
Uwzglednienie smuktosei preta w plaszezyznie prostopadiej do ustroju:
M,=1, (e, + €5) N =-1,197%(0,000 --0,000)%(-172,4) = 0,0 kNm.

Zbrojenie wymagane: (w przekroju: ¢=0,00 m, 5=7,70 m,)

Obliczeniowe zbrojenie nie jest wymagane. Wymagane zbrojenia minimalne:
- w strefie b. Sciskanej: F,,= min ua F, = 0,0025x900=2,25 cm”® (2 12 =2,26 cm®)
- w strefie m. $ciskanej: F,= min u, Fj, = 0,0025x900=2,25 cm’ (2 212 =2,26 cm”)
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ZACHODNIOPOMORSKA ZOR‘Y(‘E
O K REGOW A
Iz B A
INZYNIEROW
BUDOWNICTWA
Szczecin, dnia 07 sierpnia 2003r.
Sygn. akt ZAP.OKK-7131k/50/03
DECYZJA

Na podstawie art. 24 ust. 1 pkt. 2 ustawy z dnia 15 grudnia 2000r. o samorzadach zawodowych
architektow, inzynieréw budownictwa oraz urbanistow (Dz. U. z 2001r. nr 5 poz. 42, z pdzn. zm.)
iart. 12 ust. 3, art. 13 ust. 1 pkt. 1, art. 14 ust. 1 pkt. 2 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo
\ budowlane (tekst jednolity: Dz. U z 2000r. nr 106 poz. 1126 z poézn. zm.) oraz § 9 ust. 1
rozporzqdzema Ministra Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa z dnia 30 grudnia 1994r.
w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (Dz. U. z 1995r. Nr 8 poz. 38,
zpéin. zm.) oraz art. 104 Kodeksu postgpowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r. Nr 98,

poz. 1071 z p6z. zm.)

Okreggowa Komisja Kwalifikacyjna
stwierdza, ze:

Pan Marcin Rafal KUBICZAK
magister inzynier o kierunku budownictwo
urodzony dnia 04 maja 1973r. w Swinoujéciu

otrzymat

UPRAWNIENIA BUDOWLANE
numer ewidencyjny ZAP/0008/POOK/03

do projektowania bez ograniczen
w specjainos$ci konstrukeyjno-budowlanej

Szczegolowy zakres uprawnien jest okreslony na odwrocie niniejszej decyzji.

UZASADNIENIE

Okregowa Komisja Kwalifikacyjna Zachodniopomorskiej Okrggowej Izby Inzynierow
Budownictwa w Szczecinie na podstawie protokolow z postgpowania kwalifikacyjnego oraz
z przeprowadzonego egzaminu, uchwala Nr 3/0OKK/03 z dnia 07 sierpnia 2003r. stwierdzita, ze
Pan Marcin Rafal Kubiczak posiada wymagane prawem wyksztalcenie i praktyke zawodowa
konieczng do uzyskania uprawnien budowlanych w ww. specjalnosci i uzyskal pozytywny wynik

egzaminu na uprawnienia budowlane.

Pouczenie

Od niniejszej decyzji stuzy odwolanie do Krajowej Komisji Kwalifikacyjnej Polskiej Izby Inzynierow
Budownictwa w Warszawie, za poSrednictwem Zachodniopomorskiej Okregowej Izby Inzynierow

Budownictwa w Szczecinie w terminie 14 dni od daty jej dorgczenia.

Otrzymuja:
1. Pan Marcin Kubiczak
ul. Traugutta 149
71-314 Szczecin
2. Okrggowa Rada Izby
3. Gi6wny Inspektor Nadzoru Budowlanego
4. ala

Zachodniopomorska Okrc;gowa
Izba Inzynieréw Budownictwa
Przewodniczacy Oqugowc; KymlSjl
Kwuh $acy)ﬁcJ .
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I[ZBA INZYNIEROW BUDOWNICTWA
70-656 Szczecin, ul. Energetykéw 9
tel./fax: (091) 462-44-40; (091) 489 841012
www. zap.home.pl e-mail: zap@home.pl

ZASWIADCZENIE

ZACHODNIOPOMORSKA OKREGOWA g

ZA J—
D

Sz. P.

KUBICZAK Marcin Rafat
ul.Traugutta 149

71-314 SZCZECIN

Pan(i) KUBICZAK Marcin Rafal, kod identyfikacyjny ZAP/BO/1122/03, zamieszkaty(a)
71-314 SZCZECIN ul.Traugutta 149, jest cztonkiem Zachodniopomorskiej Okregowej lzby Inzynieréw
Budownictwa oraz posiada wymagane ubezpieczenie od odpowiedzialnosci cywilnej.

Niniejsze zaswiadczenie jest wazne od dnia:

Szczecin, dnia 2008-06-02

2008-06-01
2008-11-30

spomorska Okregowa
nisrow Budownictwa
orary Rady Ckregows]

Zachodng
lzbha In;
Prigwod

mgr inz. Migczystaw Oltarzéwss
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Szczecin, dnia 07 sierpnia 2003r.

Sygn. akt ZAP.OKK-7131k/118/03

DECYZJA

Na podstawie art. 24 ust. 1 pkt. 2 ustawy Z dnia 15 grudnia 2000r. o samorzadach zawodowych
architektow; inzynieréw budownictwa oraz urbanistéw (Dz. U. z 2001r. nr 5 poz. 42, z p6in. zm.)
iart. 12 ust. 3, art. 13 ust. 1 pkt. 1, art. 14 ust. 1 pkt. 2 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo
budowlane (tekst jednality: Dz. U. z 2000r. nr 106 poz. 1126 z péin. zm.) oraz § 9 ust. 1
rozporzadzenia Ministra Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa z dnia 30 grudnia 1994r.
w sprawie samodzielnych fimkcji technicznych w budownictwie (Dz. U. z 1995r. Nr 8 poz. 36,
zpbzn. zm.) oraz art. 104 Kodeksu postepowania administracyjnego (Dz U. z 2000r. Nr 98,
poz. 1071 z péz. zm.) ‘ ,

Okregowa Komisja Kwalifikacyjna
stwierdza, zer -~ =

' Pan Tomasz Robert EUCZAK
magister inzynier o kierunku budownictwo
‘urodzony dnia 22 maja 1973r. w Zielonej Gérze
otrzymat L

.~ UPRAWNIENIA BUDOWLANE
" pumer ewidencyjny ZAP/0010/POOK/03

do projektowania bez ograniczen _
" w specjalnoici konstrukcyjno-budowlanej

Szczegdélowy zakres uprawnien jest okreslony na odwrt‘)c'ié xﬁniejszej decyzji. ,
UZASADNIENIE -

Okregowa Komisja Kwalifikacyjna Zachodmiopomorskiej Okrggowej Izby . Inzynieréw
Budownictwa w Szczecinie ma podstawie protokoldw z postepowania kwaliflkacyjnego oraz
z przeprowadzonego egzamimu, uchwala Nr 3/OKK/03 z dnia 07 sierpnia 2003r. stwierdzila, ze.
Pan Tomasz Robert fuczak posiada wymagane prawem wyksztalcenie i praktyke zawodowa
konieczna do uzyskania uprawniefi budowlanych w ww. specjalnosci i uzyskat pozytywny wynik
egzaminu na uprawnienia budowlane. ' ' :

Pouczenie .
Od niniejszej decyzji shizy odwolanie do Krajowej Komisji Kwalifikacyinej Polskiej Izby Inzynierdw
Budownictwa w Warszawie, za posrednictwem Zachodniopomorskiej Okrggowej Izby InZymieréw
Budownictwa w Szczecinie w terminie 14 dni od daty jej dorgezenia. o '

Zachedniopomorska Okregowa

Izba Inzynieréw ;
Przcwodnigznacy Ok?qug(;i)%:vmmwa

Otrzymuja;
1. Pan Tomasz Luczak

ul. Dunikowskiego 46/57 K :8owej Komisji
70-123 Szczecin e hzk“”?""fi -
2. Okregowa Rada Izby - inz Stan Jgﬂﬁ/&g NSKT

3. Gléwny Inspektor Nadzoru Budowlanego
4. ala :
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ZACHODNIOPOMORSEA OXREGOWA -
ZFBA BEYNIEROW BUDOWNICTWA
70636 Szezecin, ol Bnergetykéw 590
ted e (OST3462-34-40; (D01} 480 B410+12 2
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www, zsp home gl c-mail: sgudhowe.pl ; So.p
LUCZAK Tomasz Rohert
ul.Kasprzaka §1/5 -
T-PT4 SZCZECH
ZASWIRADCZENIE

Pan() LUCZAK Tomasz Robert, kod identyficacyiny ZAPIBOIOGO 204, zamieszialy(a)
71-074 SZCZEGIN ul Kaspreaka 175, jest cdonkiem Zachadnopomorskied Ohiagows) lzby Inzynierow
Sudwrictwa ora? posiads wymagane ubezplecrenie od ndpowiedzianosc cyw:lnej

Nimielsze zadwiadozenie losl waine od dnis:. 20085501
dodima  2069-05-31

Szezec, dnia  2008-05-16




Szczecin listopad 2008

Oswiadczenie

Zespot projektowy (branza konstrukcyjna) o$wiadcza ,ze ww. ,Projekt budowlany
budynkéw zajezdni autobusowej przy ul. Kars1borsk1ej w Swinoujéciu
na dziatkach 208/12; 348/1 z obrebu nr 10” zostal sporzadzony zgodnie z
obowiazujacymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej.

Branza konstrukcyjna 7
projektant : mgr inz. Marcin Kubiczak /

sprawdzajacy : mgr inz. Tomasz Luczak %
wm




